

Αποφάσεις Συνεδρίασης της Διοικούσας Επιτροπής, αρ. 283/9-11-2015

Θέμα 2^ο

Αρχικά ο κ. Πρόεδρος ανακοίνωσε στο Σώμα τις από 26-10-2015 και 3-11-2015 ερωτήσεις που κατατέθηκαν προς τον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, κ. Ν. Φίλη στη Βουλή των Ελλήνων από «το Ποτάμι» με θέμα: «Σοβαρά προβλήματα λειτουργίας του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου» και από τη Βουλευτή Β΄ Αθηνών της Νέας Δημοκρατίας, κ. Άννα Καραμανλή με θέμα: «Προβλήματα στη λειτουργία του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου από τη λήξη συμβάσεων του προσωπικού» αντίστοιχα.

Στη συνέχεια, ακολούθησε συζήτηση μεταξύ των μελών και εκφράστηκε η άποψη να κληθεί σε επόμενη Συνεδρίαση ο Ενιαίος Φορέας μελών ΔΕΠ προκειμένου να αναπτύξουν τις απόψεις τους περί αυτοδυναμίας.

Στο σημείο αυτό, ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε το Σώμα ότι έχουν κινηθεί οι διαδικασίες για έκδοση σε ΦΕΚ του ορισμού ως αντιπροέδρων της Δ.Ε. και υπευθύνων:

- α) για θέματα της Επιτροπής Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού, τον Αντιπρόεδρο της Δ.Ε. κ. Φρ. Κολίση,
- β) για θέματα Οικονομικά και Υποδομών, το τακτικό μέλος της Δ.Ε., κ. Χ. Κροντηρά και
- γ) για θέματα Εκπαιδευτικά και Εκπαιδευτικού Υλικού το τακτικό μέλος της Δ.Ε., κ. Γ. Ανδρουλάκη.

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος απευθυνόμενος στο Γραμματέα του Ιδρύματος, κ. Χ. Ροδόπουλο και στα μέλη της Δ.Ε. τόνισε ότι από εδώ και στο εξής τα σχέδια των αποφάσεων θα πρέπει να αποστέλλονται στα παρόντα μέλη της εκάστοτε Συνεδρίασης και εντός σαράντα οκτώ (48) ωρών να γίνονται οι τυχόν διορθώσεις και στη συνέχεια να εκδίδονται οι αποφάσεις.

Κατόπιν, έγινε αναφορά του εγγράφου της διαχειριστικής αρχής που αφορά στο πακέτο εργασίας 7 του Υποέργου 1 της Πράξης «Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο», Ακαδημαϊκός Συντονιστής του οποίου είναι ο Καθηγητής πρώτης βαθμίδας, κ. Γ. Αγιομυργιανάκης.

Στη συνέχεια, το τακτικό μέλος της Δ.Ε., Αναπληρωτής Καθηγητής, κ. Γ. Ανδρουλάκης επεσήμανε ότι θα πρέπει να παραληφθούν τα παραδοτέα του υποέργου 1.7, μέχρι την 15^η/11/2015.

Ακολούθως, ο κ. Ανδρουλάκης ανέφερε ότι στο πλαίσιο του Υποέργου 9 με τίτλο «Δημοσιοποίηση, Διάχυση αποτελεσμάτων» της Πράξης «Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο» πραγματοποιήθηκε συμπόσιο στην Αθήνα, με τίτλο “The future is now: Open & Distance Universities in Europe” με συνομιλητές εκπροσώπους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και Ανοικτών Πανεπιστημίων, με θέματα που άπτονται του αντικείμενου της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, οι οποίοι προτείνουν να πραγματοποιηθεί σχετικό σεμινάριο για τα μέλη ΔΕΠ, τα μέλη της Δ.Ε. καθώς και για διοικητικό προσωπικό του ΕΑΠ στην Πάτρα στις 14 και 15 Δεκεμβρίου 2015, εφόσον αυτό είναι εφικτό.

Στη συνέχεια, ακολούθησε συζήτηση μεταξύ των μελών της Δ.Ε. και επεσήμαναν ότι κάτι τέτοιο θα ήταν πολύ ωφέλιμο για την ακαδημαϊκή και διοικητική κοινότητα του ΕΑΠ και **αποφάσισαν** όπως εξουσιοδοτήσουν το τακτικό μέλος της Δ.Ε., Αναπληρωτή Καθηγητή, κ. Γ. Ανδρουλάκη να κινήσει τις διαδικασίες για την υλοποίηση του εν λόγω σεμιναρίου το μήνα Ιανουάριο, καθότι ο Δεκέμβριος είναι ένας ιδιαίτερα «φορτωμένος» μήνας για το Πανεπιστήμιο με ορκωμοσίες, την ηλεκτρονική δημόσια κλήρωση κ.α.

Θέμα 3^ο

1. Μετακινήσεις προσωπικού.

Ο κ. Πρόεδρος, προέβη σε ενημέρωση των μελών της Δ.Ε. σχετικά με μετακινήσεις προσωπικού, οι οποίες θα βοηθήσουν στην εύρυθμη λειτουργία και στην καλύτερη στελέχωση των Διοικητικών Υπηρεσιών του Ιδρύματος και πρότεινε τη μετακίνηση:

α) της υπαλλήλου Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου (ΙΔΑΧ), κατηγορίας Π.Ε., Ειδικότητας Διοικητικού-Οικονομικού και Βαθμού Δ', κ. Μαρίας Αλεξανδρή, από την Κοσμητεία της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών στο Γραφείο Προέδρου και

β) της υπαλλήλου Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου (ΙΔΑΧ), κατηγορίας Π.Ε., Ειδικότητας Διοικητικού-Οικονομικού και Βαθμού Ε', κ. Ρεβέκας-Όλγας Μπουσίου, από το Τμήμα Μητρώου Φοιτητών στο Τμήμα Ακαδημαϊκών Οργάνων.

Η Δ.Ε., έκανε ομόφωνα αποδεκτή την πρόταση του κ. Προέδρου και επεσήμανε ότι το ανωτέρω προσωπικό, θα πρέπει να προβεί στην εκτενή και αναλυτική ενημέρωση των αντικαταστατών τους σχετικά με το αντικείμενο της μέχρι πρότινος εργασίας τους και τις αντίστοιχες διοικητικές διαδικασίες.

Τέλος, η Δ.Ε. **αποφάσισε** όπως η κ. Ρεβέκα - Όλγα Μπουσίου οριστεί ως Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Ακαδημαϊκών Οργάνων, σε αντικατάσταση της Αναπληρώτριας Προϊσταμένης του Τμήματος Ακαδημαϊκών Οργάνων, υπαλλήλου Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου (ΙΔΑΧ), κατηγορίας Π.Ε., Ειδικότητας Διοικητικού-Οικονομικού και Βαθμού Δ', κ. Μαρίας Θανοπούλου, η οποία απουσιάζει με άδεια λοχείας.

Η τοποθέτηση του παραπάνω προσωπικού όπως ισχύει από 23-11-2015.

2. Σχετικά με την άσκηση ιδιωτικού έργου και την πρόσθετη απασχόληση υπαλλήλων του ΕΑΠ.

Το συγκεκριμένο θέμα αναβλήθηκε προκειμένου να συζητηθεί σε προσεχή Συνεδρίαση της Δ.Ε..

Στο σημείο αυτό, εισήλθαν στην αίθουσα της Συνεδρίασης η Κοσμήτορας της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας, Καθηγήτρια πρώτης βαθμίδας, κ. Μ. Χατζηνικολάου και ο Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών, Καθηγητής πρώτης βαθμίδας, κ. Δ. Γιαννιάς προκειμένου να εκφράσουν τις απόψεις τους για θέματα της σημερινής Ημερήσιας Διάταξης.

Αρχικά, το λόγο πήρε ο κ. Γιαννιάς ο οποίος έθεσε ζητήματα σχετικά με τη λειτουργία των Κοινών Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων του Ε.Α.Π. με το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου καθώς και ζητήματα που αφορούν στην Ακαδημαϊκή ανάπτυξη και εξέλιξη του Ιδρύματος.

Στη συνέχεια, το λόγο έλαβε η κ. Χατζηνικολάου η οποία ενημέρωσε για το θέμα της σημερινής Ημερήσιας Διάταξης που αφορά στην επικαιροποίηση Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Μελών για το γνωστικό αντικείμενο «Τεχνητή Νοημοσύνη-Εφαρμογές» (ΠΛΗ31) και τόνισε ότι έχει γίνει πλήρης έλεγχος για τυχόν συνταξιοδοτήσεις μελών ΔΕΠ κτλ.

Στη συνέχεια ακολούθησε εκτεταμένη συζήτηση μεταξύ των μελών της Δ.Ε. και των Κοσμητόρων σχετικά με ζητήματα που άπτονται της κατάρτισης Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Μελών.

Στη συνέχεια, το λόγο έλαβε το τακτικό μέλος της Δ.Ε., κ. Χρ. Κροντηράς ο οποίος εξέφρασε την άποψη ότι θα πρέπει να ενημερωθούν οι Σχολές του Ιδρύματος προκειμένου να γίνουν άμεσα ενέργειες για την πλήρη συγκρότηση των ειδικοτήτων των μελών ΔΕΠ του ΕΑΠ, στο σύστημα ΑΠΕΛΛΑ.

Ο κ. Πρόεδρος επεσήμανε στους κ.κ. Κοσμήτορες ότι τα Όργανα Διοίκησης έχουν υποχρέωση και ευθύνη να τηρούν τις ημερομηνίες και να μην υπάρχουν καθυστερήσεις σε όλα τα θέματα και ειδικά στις εκλογές μελών ΔΕΠ.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος πρότεινε να κληθούν στην αίθουσα της Συνεδρίασης ο κ. Αγιομυργιανιάκης, ο οποίος είναι μέλος του Ακαδημαϊκού Συμβουλίου του Κοινού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών με το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου «Enterprise Risk Management» καθώς και ο κ. Μιχιώτης, ο οποίος είναι Πρόεδρος του Ακαδημαϊκού Συμβουλίου του Κοινού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών με το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου «Enterprise Risk Management», ώστε να πληροφορήσουν το σώμα για θέματα που αφορούν στη διαδικασία επιλογής μελών ΣΕΠ στο εν λόγω Πρόγραμμα.

Τα μέλη της Δ.Ε. έκαναν ομόφωνα αποδεκτή την ανωτέρω πρόταση του κ. Προέδρου και οι Καθηγητές του ΕΑΠ κ.κ. Γ. Αγιομυργιανιάκης και Αθ. Μιχιώτης εισήλθαν στην αίθουσα της Συνεδρίασης.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και εκφράστηκε η βούληση της Διοικούσας Επιτροπής να μην αναλαμβάνει ένα μέλος ΣΕΠ πολλά τμήματα φοιτητών, για προφανείς λόγους αρτιότερης ακαδημαϊκής λειτουργίας καθώς και παρακολούθησης των φοιτητών.

Στο σημείο αυτό, οι Κοσμήτορες των Σχολών Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας και Κοινωνικών Επιστημών, κ. Μ. Χατζηνικολάου και κ. Δ. Γιαννιάς αντίστοιχα, καθώς και οι Καθηγητές του ΕΑΠ κ.κ. Γ. Αγιομυργιανιάκης και Αθ. Μιχιώτης, αφού ευχαρίστησαν τον κ. Πρόεδρο και τα μέλη της Δ.Ε. αποχώρησαν από την αίθουσα της Συνεδρίασης.

Θέμα 4^ο

1. Έγκριση πρότασης της Σ.Θ.Ε.Τ. για επικαιροποίηση Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Μελών για το γνωστικό αντικείμενο «Τεχνητή Νοημοσύνη-Εφαρμογές» (ΠΛΗ31).

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) το με αρ. πρωτ. Τ.Π- 4764/2-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με πρόταση της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας για επικαιροποίηση Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Μελών για το γνωστικό αντικείμενο «Τεχνητή Νοημοσύνη-Εφαρμογές» (ΠΛΗ31),

β) το με αρ. πρωτ. 923/16-10-2015 έγγραφο της Κοσμητείας της ανωτέρω Σχολής με το οποίο διαβιβάστηκε απόσπασμα πρακτικού της 140/23-9-2015 Συνεδρίασής της, σχετικά με την κατάρτιση Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Μελών για τη συγκρότηση επιτροπών επιλογής ή εξέλιξης μελών ΔΕΠ της Σ.Θ.Ε.Τ., στο οποίο διαπιστώνεται ότι απαιτείται επικαιροποίηση των Μητρώων στο γνωστικό αντικείμενο « Τεχνητή Νοημοσύνη-Εφαρμογές»,

γ) το αρχικό Μητρώο για το εν λόγω γνωστικό αντικείμενο που εγκρίθηκε με απόφαση της υπ. αριθμ. 242/12-7-2013 Συνεδρίασής της,

δ) τον πίνακα με μέλη Δ.Ε.Π. ελληνικών Α.Ε.Ι., υποψηφίων για ένταξη στα μητρώα Εσωτερικών και Εξωτερικών Μελών σύμφωνα με το γνωστικό αντικείμενο όπως αυτό αναφέρεται στο ΦΕΚ διορισμού τους,

ε) το γεγονός ότι η σύνταξη των πινάκων έγινε με βάση τα στοιχεία που υπάρχουν στο ηλεκτρονικό αρχείο του Τμήματος Προσωπικού από τα Τμήματα και τις Σχολές των ΑΕΙ της ημεδαπής, όπως αυτά αποστέλλονται από την Υπηρεσία aemitroa του Υπουργείου Παιδείας, καθώς και στο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ,

στ) την υπ' αριθμ. Φ.122.1/1137/145793/Β2/9-10-2013(2619Β') κοινή Υπουργική Απόφαση με θέμα «Ανάπτυξη και λειτουργία ηλεκτρονικού συστήματος ολοκληρωμένης διαχείρισης εκλογής και εξέλιξης καθηγητών καθώς και κατάρτισης και τήρησης μητρώων εσωτερικών και εξωτερικών μελών» ορίζεται ότι «...Μέσω αυτού του συστήματος καταρτίζονται και τηρούνται τα εσωτερικά και εξωτερικά μητρώα των Α.Ε.Ι. ...» και «2. Τα πρόσωπα που θα στελεχώσουν τα μητρώα επιλέγονται από το γενικό μητρώο του πληροφοριακού συστήματος...»,

ζ) το άρθρο 19 παρ. 3α του Ν.4009/2011, σύμφωνα με το οποίο «3. α) Τα μέλη της επιτροπής επιλέγονται από μητρώα εσωτερικών και εξωτερικών μελών του ιδρύματος, τα οποία καταρτίζονται και επικαιροποιούνται κάθε δύο έτη ανά γνωστικό αντικείμενο από την κοσμητεία, ύστερα από εισήγηση των συνελεύσεων των τμημάτων της σχολής. Στα μητρώα εσωτερικών μελών εγγράφονται καθηγητές ή αναπληρωτές καθηγητές της οικείας σχολής και του ιδρύματος. Στα μητρώα εξωτερικών μελών εγγράφονται καθηγητές άλλων Α.Ε.Ι. της ημεδαπής και ομοταγών Α.Ε.Ι. της αλλοδαπής, καθώς και αντίστοιχης βαθμίδας ερευνητές ερευνητικών ιδρυμάτων της ημεδαπής και της αλλοδαπής. Τα μητρώα εγκρίνονται από τη Σύγκλητο και δημοσιεύονται σε διακριτή θέση στον ιστότοπο του ιδρύματος. Ο ελάχιστος αριθμός των καθηγητών και ερευνητών των μητρώων, τα γνωστικά αντικείμενα των μητρώων αυτών και τα κριτήρια κατάρτισής τους ορίζονται στους Οργανισμούς των ιδρυμάτων.»

στ) το άρθρο 77 παρ.3 του Ν.4009/2011 και

η) **το άρθρο 2 παρ. 2 της κανονιστικής πράξης του Ε.Α.Π.** με θέμα «Διαδικασίες Επιλογής και εξέλιξης σε θέσεις Καθηγητών έως την Δημοσίευση του Οργανισμού του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου» (ΦΕΚ 956/19-4-2013 τ.Β), σύμφωνα με το οποίο: «Έως τη δημοσίευση του Οργανισμού και έως την κατάρτιση Μητρώου Εξωτερικών Μελών του ιδρύματος κατά τις διατάξεις του Ν.4009/2011 ισχύουν τα εξής:

α) Για την επιλογή εξωτερικών μελών από ΑΕΙ της ημεδαπής θα χρησιμοποιούνται τα πλέον επικαιροποιημένα μητρώα μελών ΔΕΠ που διατηρεί το Υπουργείο Παιδείας και

β) Για την επιλογή εξωτερικών μελών από ΑΕΙ της αλλοδαπής θα χρησιμοποιούνται τα μητρώα ανεξάρτητων εμπειρογνομόνων της Α.ΔΙ.Π. Το προερχόμενο από ΑΕΙ της αλλοδαπής μέλος της Επιτροπής θα πρέπει αποδεδειγμένα να είναι σε θέση, αφενός μεν να κατανοεί το έργο των υποψηφίων, αφετέρου δε να συμμετέχει στις διαδικασίες επιλογής που πραγματοποιούνται στην ελληνική γλώσσα.

Τα μέλη της επιτροπής επιλέγονται από Μητρώα εσωτερικών και εξωτερικών Μελών του ΕΑΠ, τα οποία καταρτίζονται και επικαιροποιούνται κάθε δύο έτη ανά γνωστικό αντικείμενο με ευθύνη των οικείων Κοσμητειών και υποβάλλονται προς έγκριση στη Διοικούσα Επιτροπή. Η κατάρτιση γίνεται με βάση τόσο το γνωστικό αντικείμενο που αναγράφεται στο ΦΕΚ διορισμού όσο και το συνολικό επιστημονικό έργο του κάθε καθηγητή. Στα μητρώα εσωτερικών μελών εγγράφονται καθηγητές ή αναπληρωτές καθηγητές του ιδρύματος. Στα μητρώα εξωτερικών μελών εγγράφονται καθηγητές άλλων ΑΕΙ της ημεδαπής και ομοταγών ΑΕΙ της αλλοδαπής καθώς και αντίστοιχης βαθμίδας ερευνητές ερευνητικών ιδρυμάτων της ημεδαπής και της αλλοδαπής. Μετά την έγκρισή τους από την Διοικούσα Επιτροπή τα ανωτέρω μητρώα δημοσιεύονται σε διακριτή θέση στον ιστότοπο του Ε.Α.Π.» και

θ) το αριθμ. πρωτ. 2305/17-01-2013 έγγραφο της Α.Δ.Ι.Π. με θέμα «Εμπειρογνώμονες στο γνωστικό πεδίο «Τεχνητή Νοημοσύνη-Εφαρμογές» (ΠΛΗ31)»,

αποφάσισε όπως προβεί στην επικαιροποίηση των Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Μελών για το γνωστικό αντικείμενο «Τεχνητή Νοημοσύνη-Εφαρμογές» (ΠΛΗ31) όπως αποτυπώνεται στο συνημμένο πίνακα (Συν. 1), ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

2. Έγκριση πρότασης της Σ.Θ.Ε.Τ. για κατάρτιση Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Μελών για το γνωστικό αντικείμενο «Αστροσωματιδιακή Φυσική και Ραδιοαστρονομία» (ΠΣΦ61).

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) το με αρ. πρωτ. Τ.Π- 4766/2-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με έγκριση πρότασης της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας για κατάρτιση Εσωτερικών και Εξωτερικών Μελών για το γνωστικό αντικείμενο «Αστροσωματιδιακή Φυσική και Ραδιοαστρονομία » (ΠΣΦ61),

β) τον πίνακα με μέλη Δ.Ε.Π. ελληνικών Α.Ε.Ι., υποψηφίων για ένταξη στα μητρώα Εσωτερικών και Εξωτερικών Μελών σύμφωνα με το γνωστικό αντικείμενο όπως αυτό αναφέρεται στο ΦΕΚ διορισμού τους,

γ) το γεγονός ότι η σύνταξη των πινάκων έγινε με βάση τα στοιχεία που υπάρχουν στο ηλεκτρονικό αρχείο του Τμήματος Προσωπικού από τα Τμήματα και τις Σχολές των ΑΕΙ της ημεδαπής, όπως αυτά αποστέλλονται από την Υπηρεσία aemitra του Υπουργείου Παιδείας, καθώς και στο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ,

δ) την υπ' αριθμ. Φ.122.1/1137/145793/Β2/9-10-2013(2619Β') κοινή Υπουργική Απόφαση με θέμα «Ανάπτυξη και λειτουργία ηλεκτρονικού συστήματος ολοκληρωμένης διαχείρισης εκλογής και εξέλιξης καθηγητών καθώς και κατάρτισης και τήρησης μητρώων εσωτερικών και εξωτερικών μελών» ορίζεται ότι «...Μέσω αυτού του συστήματος καταρτίζονται και τηρούνται τα εσωτερικά και εξωτερικά μητρώα των Α.Ε.Ι. ...» και «2.Τα πρόσωπα που θα στελεχώσουν τα μητρώα επιλέγονται από το γενικό μητρώο του πληροφοριακού συστήματος...»,

ε) το με αρ. πρωτ. 955/2-11-2015 έγγραφο της Κοσμητείας της Σ.Θ.Ε.Τ. με το οποίο διαβιβάστηκε απόσπασμα πρακτικού της 142/22-10-2015 Συνεδρίασής της, σχετικά με θέσεις μελών ΔΕΠ της Σ.Θ.Ε.Τ., που αφορά στην κατάρτιση μητρώων για το γνωστικό αντικείμενο «Αστροσωματιδιακή Φυσική και Ραδιοαστρονομία» (ΠΣΦ61), το οποίο εντάσσεται στη Θ.Ε. «Δομή της Ύλης και του Σύμπαντος»

στ)το γεγονός ότι το γνωστικό αντικείμενο «Αστροσωματιδιακή Φυσική και Ραδιοαστρονομία» εντάσσεται στη Θ.Ε. «Δομή της Ύλης και του Σύμπαντος» (ΠΣΦ61)

ζ)τα γνωστικά αντικείμενα της Θ.Ε.ΠΣΦ61, όπως αυτά ορίστηκαν με τα αριθμ. ΦΕΚ 1101/21.10.1998, έχουν ως εξής:

1. Στοιχειώδη Σωματίδια
2. Πυρήνες
3. Στερεά
4. Αστροφυσική

η) **το άρθρο 19 παρ.3α του Ν.4009/2011**, σύμφωνα με το οποίο «3. α) Τα μέλη της επιτροπής επιλέγονται από μητρώα εσωτερικών και εξωτερικών μελών του ιδρύματος, τα οποία καταρτίζονται και επικαιροποιούνται κάθε δύο έτη ανά γνωστικό αντικείμενο από την κοσμητεία, ύστερα από εισήγηση των συνελεύσεων των τμημάτων της σχολής. Στα μητρώα εσωτερικών μελών εγγράφονται καθηγητές ή αναπληρωτές καθηγητές της οικείας σχολής και του ιδρύματος. Στα μητρώα εξωτερικών μελών εγγράφονται καθηγητές άλλων Α.Ε.Ι. της ημεδαπής και ομοταγών Α.Ε.Ι. της αλλοδαπής, καθώς και αντίστοιχης βαθμίδας ερευνητές ερευνητικών ιδρυμάτων της ημεδαπής και της αλλοδαπής. Τα μητρώα εγκρίνονται από τη Σύγκλητο και δημοσιεύονται σε διακριτή θέση στον ιστότοπο του ιδρύματος. Ο ελάχιστος αριθμός των καθηγητών και ερευνητών των μητρώων, τα γνωστικά αντικείμενα των μητρώων αυτών και τα κριτήρια κατάρτισής τους ορίζονται στους Οργανισμούς των ιδρυμάτων.»

θ) το άρθρο 77 παρ.3 του Ν.4009/2011,

ι) **το άρθρο 2 παρ. 2 της κανονιστικής πράξης του Ε.Α.Π.** με θέμα «Διαδικασίες Επιλογής και εξέλιξης σε θέσεις Καθηγητών έως την Δημοσίευση του Οργανισμού του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου» (ΦΕΚ 956/19-4-2013 τ.Β), σύμφωνα με το οποίο: «Έως τη δημοσίευση του Οργανισμού και έως την κατάρτιση Μητρώου Εξωτερικών Μελών του ιδρύματος κατά τις διατάξεις του Ν.4009/2011 ισχύουν τα εξής:

α)Για την επιλογή εξωτερικών μελών από ΑΕΙ της ημεδαπής θα χρησιμοποιούνται τα πλέον επικαιροποιημένα μητρώα μελών ΔΕΠ που διατηρεί το Υπουργείο Παιδείας και

β)Για την επιλογή εξωτερικών μελών από ΑΕΙ της αλλοδαπής θα χρησιμοποιούνται τα μητρώα ανεξάρτητων εμπειρογνομόνων της Α.ΔΙ.Π. Το προερχόμενο από ΑΕΙ της αλλοδαπής μέλος της Επιτροπής θα πρέπει αποδεδειγμένα να είναι σε θέση , αφενός μεν να κατανοεί το έργο των υποψηφίων, αφετέρου δε να συμμετέχει στις διαδικασίες επιλογής που πραγματοποιούνται στην ελληνική γλώσσα.

Τα μέλη της επιτροπής επιλέγονται από Μητρώα εσωτερικών και εξωτερικών Μελών του ΕΑΠ, τα οποία καταρτίζονται και επικαιροποιούνται κάθε δύο έτη ανά γνωστικό αντικείμενο με ευθύνη των οικείων Κοσμητειών και υποβάλλονται προς έγκριση στη Διοικούσα Επιτροπή. Η κατάρτιση γίνεται με βάση τόσο το γνωστικό αντικείμενο που αναγράφεται στο ΦΕΚ διορισμού όσο και το συνολικό επιστημονικό έργο του κάθε καθηγητή. Στα μητρώα εσωτερικών μελών εγγράφονται καθηγητές ή αναπληρωτές καθηγητές του ιδρύματος. Στα μητρώα εξωτερικών μελών εγγράφονται καθηγητές άλλων ΑΕΙ της ημεδαπής και ομοταγών ΑΕΙ της αλλοδαπής καθώς και αντίστοιχης βαθμίδας ερευνητές ερευνητικών ιδρυμάτων της ημεδαπής και της αλλοδαπής. Μετά την έγκρισή τους από την Διοικούσα Επιτροπή τα ανωτέρω μητρώα δημοσιεύονται σε διακριτή θέση στον ιστότοπο του Ε.Α.Π.»

κ) το αριθμ. πρωτ. 2638/10-01-2014 έγγραφο της Α.ΔΙ.Π. με θέμα «Εμπειρογνώμονες στο γνωστικό πεδίο «Αστροσωματιδιακή Φυσική και Ραδιοαστρονομία» του Μητρώου της Α.ΔΙ.Π.»

αποφάσισε όπως προβεί στην κατάρτιση Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Μελών για το γνωστικό αντικείμενο «Αστροσωματιδιακή Φυσική και Ραδιοαστρονομία» (ΠΣΦ61) όπως αποτυπώνεται στον συνημμένο πίνακα (Συν. 2), ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος Πρακτικού.

3. Έκθεση πεπραγμένων του Επίκουρου Καθηγητή της Σ.Α.Σ., κ. Κ. Αγόρα κατά τη διάρκεια της επιστημονικής του άδειας.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) το με αρ. πρωτ. Τ.Π.: 4754/2-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με την έκθεση πεπραγμένων της επιστημονικής άδειας του Επίκουρου Καθηγητή της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών, κ. Κωνσταντίνου Αγόρα,

β) την με αρ. πρωτ. ΤΠ-4749/2-11-2015 έκθεση πεπραγμένων του Επίκουρου Καθηγητή της Σ.Α.Σ., κ. Κ. Αγόρα, στο πλαίσιο της επιστημονικής του άδειας, η οποία είχε εγκριθεί με απόφαση της υπ' αριθμ. 264/27-11-2014 Συνεδρίασης της Δ.Ε., για το χρονικό διάστημα από 1/2/2015 έως 31/7/2015,

γ) τις δραστηριότητες της επιστημονικής άδειας του Επίκουρου Καθηγητή της Σ.Α.Σ., κ. Κ. Αγόρα, κατά το ως άνω χρονικό διάστημα, όπως αποτυπώνονται στο προαναφερθέν έγγραφό του και

δ) το άρθρο 27, παρ. 1 του Ν.4009/2011 σύμφωνα με το οποίο: «1.....Ο καθηγητής μετά τη λήξη της άδειάς του υποβάλλει στον πρύτανη ή τον αρμόδιο Αναπληρωτή Πρύτανη έκθεση σχετική με την υλοποίηση του προγράμματος που είχε προτείνει.»

απεδέχθη την έκθεση πεπραγμένων της επιστημονικής άδειας του Επίκουρου Καθηγητή της Σ.Α.Σ., κ. Κ. Αγόρα, για το χρονικό διάστημα από 1/2/2015 έως 31/7/2015.

4. Αίτημα της Καθηγήτριας πρώτης βαθμίδας της Σ.Α.Σ., κ. Β. Χατζηνικήτα για άδεια διδασκαλίας στο Α.Π.ΚΥ ως Σ.Ε.Π..

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) το με αρ. πρωτ. Τ.Π.: 4790/2-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με το αίτημα της Καθηγήτριας πρώτης βαθμίδας της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών, κ. Βασιλείας Χατζηνικήτα, για χορήγηση άδειας διδασκαλίας στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου ως μέλος Σ.Ε.Π.,

β) το με αρ. πρωτ. ΤΠ-4788/2-11-2015 αίτημα της Καθηγήτριας πρώτης βαθμίδας της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών, κ. Βασιλείας Χατζηνικήτα, για χορήγηση άδειας διδασκαλίας στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου ως μέλος Σ.Ε.Π.,

γ) τις από 25-10-2011 και 17-11-2011 επιστολές του Ειδικού Γραμματέα Ανώτατης Εκπαίδευσης, Καθηγητή κ. Βασιλείου Παπάζογλου, σχετικά με απαντήσεις σε ερωτήματα, του Προέδρου της Δ.Ε. και μελών Δ.Ε.Π. του Ε.Α.Π., για τη δυνατότητα μελών Δ.Ε.Π. του Ε.Α.Π. να διδάσκουν ως μέλη Σ.Ε.Π. στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία,

αποφάσισε όπως κάνει δεκτό το αίτημα της Καθηγήτριας πρώτης βαθμίδας της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών, κ. Βασιλείας Χατζηνικήτα, για χορήγηση άδειας διδασκαλίας στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου ως μέλος Σ.Ε.Π..

5. Αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή της Σ.Θ.Ε.Τ., κ. Ε. Ζέρβα για άδεια διδασκαλίας στο ΕΚΔΑΑ.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:
α) το με αρ. πρωτ. Τ.Π.: 4762/2-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας, κ. Ευθύμιου Ζέρβα, για χορήγηση άδειας διδασκαλίας στο σεμινάριο που διοργανώνει το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης στις 2/11/2015,

β) το υπ. αριθμ. πρωτ. ΤΠ-4748/2-11-2015 έγγραφο, σύμφωνα με το οποίο η Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας στην υπ. αριθμ. 142/22-10-2015 Συνεδρίασή της ενέκρινε το ανωτέρω αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Ευθύμιου Ζέρβα και

γ) το άρθρο 3, του Νόμου 4009/11 σχετικά με την Ακαδημαϊκή Ελευθερία,

« 1. Στα Α.Ε.Ι. κατοχυρώνεται η ακαδημαϊκή ελευθερία στην έρευνα και τη διδασκαλία, καθώς και η ελεύθερη έκφραση και διακίνηση των ιδεών. 2. Σε αξιόποινες πράξεις που τελούνται εντός των χώρων των Α.Ε.Ι. εφαρμόζεται η κοινή νομοθεσία. 3. Από τη δημοσίευση του παρόντος νόμου καταργούνται το άρθρο 2 του ν. 1268/1982 (Α' 87) και οι παράγραφοι 1 έως και 7 και 9 του άρθρου 3 του ν. 3549/2007 (ΦΕΚ Α' 69).»,

αποφάσισε όπως κάνει δεκτό το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή, της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας, κ. Ευθύμιου Ζέρβα για χορήγηση άδειας διδασκαλίας στο σεμινάριο που διοργανώνει το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης στις 2/11/2015.

6. Καθορισμός Κριτηρίων Επιλογής υποψηφίων μελών Σ.Ε.Π. για την Εργαστηριακές Θεματικές Ενότητες «Εργαστήριο Ψηφιακών Συστημάτων» του Προγράμματος Σπουδών «Πληροφορική», για τα ακαδημαϊκά έτη 2016-2017, 2017-2018 και 2018-2019.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) την με αρ. πρωτ. ΤΠ-4776/2-11-2015 εισήγηση του Τμήματος προσωπικού σχετικά με τον καθορισμό κριτηρίων επιλογής υποψηφίων μελών ΣΕΠ για την Εργαστηριακή Θεματική Ενότητα (Ε.Θ.Ε.) «Εργαστήριο Ψηφιακών Συστημάτων» του προγράμματος σπουδών «Πληροφορική» για τα ακαδημαϊκά έτη 2016 – 2019,

β) την απόφαση που ελήφθη στην υπ' αριθμ. 249/27-11-2013 Συνεδρίασή της σχετικά με την αξιολόγηση των υποψηφίων μελών ΣΕΠ, για τα ακαδημαϊκά έτη 2014-2017 του προγράμματος σπουδών «Πληροφορική», η οποία έχει ως ακολούθως:

«Α) Η αξιολόγηση των υποψηφίων μελών Σ.Ε.Π., για τα ακαδημαϊκά έτη 2014-2017, να γίνει για τους υποψηφίους των Π.Σ. ΑΓΓ, ΓΑΛ, ΓΕΡ, ΔΙΠ, ΕΚΕ, ΕΚΠ, ΕΛΠ, ΕΠΟ, ΙΣΠ, ΚΠΠ, ΚΦΕ, ΜΣΜ, ΟΡΘ, ΠΛΗ, ΠΛΣ, ΠΣΦ, ΣΔΥ και ΦΥΕ ως εξής:

1. Πρώτα εξετάζεται η συνάφεια ή η συγγένεια με το γνωστικό αντικείμενο της Θ.Ε. η οποία καθορίζεται από την Τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης με βάση το διδακτικό υλικό (έντυπο ή και εναλλακτικό διδακτικό υλικό), τη διδακτορική διατριβή και/ή το όλο ερευνητικό και επιστημονικό εν γένει έργο του υποψηφίου.

Συγκεκριμένα όποιο υποψήφιο μέλος ΣΕΠ κατέχει γνωστικό αντικείμενο, το οποίο καλύπτει τουλάχιστον το ήμισυ των υποενοτήτων του γνωστικού αντικειμένου κάθε Θ.Ε., όπως αυτή έχει προσδιορισθεί στο αντίστοιχο ΦΕΚ, να κατατάσσεται στην κατηγορία «Συναφές Γνωστικό Αντικείμενο» και όποιο υποψήφιο μέλος ΣΕΠ κατέχει γνωστικό αντικείμενο, το οποίο καλύπτει λιγότερο από το ήμισυ των υποενοτήτων του γνωστικού αντικειμένου κάθε Θ.Ε., όπως αυτή έχει προσδιορισθεί στο αντίστοιχο ΦΕΚ, να κατατάσσεται στην κατηγορία «Συγγενές Γνωστικό Αντικείμενο».

Επιπλέον κατά την αξιολόγηση των υποψηφίων μελών ΣΕΠ κάθε Θ.Ε. να τεκμηριώνεται η κατάταξη κάθε υποψηφίου μέλους ΣΕΠ στις κατηγορίες Συναφές Γνωστικό Αντικείμενο ή Συγγενές Γνωστικό Αντικείμενο ή Εκτός Γνωστικού Αντικειμένου.

2. Στη συνέχεια και εφόσον η υποψηφιότητα κρίνεται ως συναφής ή συγγενής η Τριμελής Επιτροπή Αξιολόγησης προβαίνει στην αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων με βάση τα παρακάτω κριτήρια:

B1. Ερευνητικό Έργο (μονάδες έως 30)

Επιστημονικές δημοσιεύσεις σε:

1. Διεθνή και ελληνικά περιοδικά με κριτές
2. Βιβλία (περιοδικές εκδόσεις, συλλογικοί τόμοι, κ.λπ.) ή επιμέλεια με κρίση ή πρόσκληση
3. Κεφάλαια σε άλλα επιστημονικά βιβλία ή μονογραφίες
4. Πλήρη Πρακτικά σε Διεθνή ή Πανελλήνια Συνέδρια με κριτές (επιμέλεια ή συγγραφή)
5. Άλλες δημοσιεύσεις επιστημονικού χαρακτήρα.

Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στο ερευνητικό έργο το οποίο έχει συντελεστεί τα τελευταία πέντε (5) έτη καθώς και στον συντελεστή απήχησης των περιοδικών.

Ο μέγιστος αριθμός μονάδων κατανέμεται ως εξής:

B.1.1. Ερευνητικό έργο τελευταίας πενταετίας (μονάδες έως 5)

B.1.2. Λοιπό ερευνητικό έργο (μονάδες έως 25)

B2. Συγγραφικό Έργο (μονάδες έως 15)

Λαμβάνονται υπόψη η συγγραφή συγγραμμάτων, ελληνικών και ξενόγλωσσων, μεταφράσεις ξενόγλωσσων συγγραμμάτων που αναφέρονται στο γνωστικό αντικείμενο της Θ.Ε., πανεπιστημιακές παραδόσεις, και σημειώσεις εργαστηρίων και φροντιστηρίων.

Δημοσιεύσεις στον ημερήσιο και περιοδικό τύπο, εκλαϊκευμένες δημοσιεύσεις και ομιλίες απευθυνόμενες στο ευρύ κοινό δεν λαμβάνονται υπόψη.

B3. Διδακτικό Έργο (μονάδες έως 30)

Λαμβάνονται υπόψη μόνο οι παραδόσεις, τα φροντιστήρια, τα εργαστήρια, σε προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών των ΑΕΙ και ΑΤΕΙ. Συνεκτιμάται επίσης το διδακτικό έργο υποψηφίων διδασκόντων.

Δεν υπολογίζεται το κάθε μορφής διδακτικό έργο στη Μέση Εκπαίδευση, σε ιδιωτικά φροντιστήρια, ιδιωτικές σχολές, κέντρα ελευθέρων σπουδών, ΤΕΕ, ΙΕΚ, κατώτερες στρατιωτικές σχολές κ.λπ.

Για τα υποψήφια μέλη Σ.Ε.Π. σε μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών του Ε.Α.Π. λαμβάνεται ιδιαίτερα υπόψη η διδασκαλία σε άλλα μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών.

B4. Επαγγελματικό – επιστημονικό έργο (μονάδες έως 10)

1. Αναγνωρισμένο επαγγελματικό έργο σε σχετικό επιστημονικό πεδίο ή εργασία σε ερευνητικά κέντρα της χώρας ή της αλλοδαπής ή συνδυασμός των παραπάνω, σύμφωνα με το αρ. 14 παρ. 2.1 του Ν. 1268/82
2. Συντονιστής ή επικεφαλής/υπεύθυνος συνεργαζόμενου φορέα Εθνικών και Διεθνών ερευνητικών έργων.
3. Άμεση επίβλεψη μεταπτυχιακών διπλωματικών εργασιών και διδακτορικών.

B5. Εμπειρία στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση (μονάδες έως 10)

(άρθρο 4, παρ. 3β του Ν. 2552/97)

Εδώ ο μέγιστος αριθμός μονάδων (10) κατανέμεται ως εξής:

Υποψήφιοι που σπούδασαν με την ΑεζΑΕ: μέγιστο 2 μονάδες

Συμβολή στην ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού ως συγγραφέας ή κριτικός αναγνώστης (βιβλία, Webcast υπερκείμενο, ιστοσελίδα στο γνωστικό αντικείμενο): μέγιστο 4 μονάδες

Προϋπηρεσία ως μέλος Σ.Ε.Π. (Θεωρία και Εργαστήρια) στη Θ.Ε και πιστοποιημένα μέλη Σ.Ε.Π. από το Ε.Α.Π.: μέγιστο 4 μονάδες

B6. Αποτελέσματα εσωτερικής αξιολόγησης (για υπηρετούντα μέλη Σ.Ε.Π. στη Θ.Ε. και για νέα μη υπηρετούντα μέλη Σ.Ε.Π.) (μονάδες έως 5)

B6.1. Δίνεται ο μέσος όρος της εσωτερικής αξιολόγησης από τους φοιτητές και το συντονιστή, σύμφωνα με τα αποτελέσματα της ΜΕΑΕ, για τα ήδη υπηρετούντα μέλη Σ.Ε.Π.

B6.2. Για τα νέα και μη υπηρετούντα μέλη Σ.Ε.Π. ο συνολικός βαθμός αξιολόγησης θα προκύπτει από το άθροισμα των αξόνων B1, B2, B3, B4 και B5 πολλαπλασιαζόμενο επί 100 και διαιρούμενο με το 95, ήτοι:

$$\frac{(B1+B2+B3+B4+B5) \times 100}{95}$$

95

Συμπερασματικά, η αξιολόγηση των υποψηφίων μελών Σ.Ε.Π. των Π.Σ. ΑΓΓ, ΓΑΛ, ΓΕΡ, ΔΙΠ, ΕΚΕ, ΕΚΠ, ΕΛΠ, ΕΠΟ, ΙΣΠ, ΚΠΠ, ΚΦΕ, ΜΣΜ, ΟΡΘ, ΠΛΗ, ΠΑΣ, ΠΣΦ, ΣΔΥ και ΦΥΕ για τα ακαδημαϊκά έτη 2014-2017, θα γίνει με τα κριτήρια που αναλύθηκαν παραπάνω και περιλαμβάνονται στον παρακάτω πίνακα :

A.	Η συνάφεια ή η συγγένεια με το γνωστικό αντικείμενο της Θ.Ε. καθορίζεται από την Τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης με βάση το διδακτικό υλικό (έντυπο ή και εναλλακτικό διδακτικό υλικό), τη διδακτορική διατριβή και/ή το όλο ερευνητικό και επιστημονικό εν γένει έργο του υποψηφίου	ΣΥΝΑΦΕΣ <input type="checkbox"/>
		ΣΥΓΓΕΝΕΣ <input type="checkbox"/>
		ΟΧΙ <input type="checkbox"/>
B.	ΑΞΟΝΕΣ	Μονάδες (έως)
B1.	Ερευνητικό έργο	30

	<i>B.1.1. Ερευνητικό έργο τελευταίας πενταετίας (μονάδες έως 5)</i>	
	<i>B.1.2. Λοιπό ερευνητικό έργο (μονάδες έως 25)</i>	
B2.	<i>Συγγραφικό έργο</i>	15
B3.	<i>Διδακτικό έργο</i>	30
B4.	<i>Επαγγελματικό – επιστημονικό έργο</i>	10
B5.	<i>Εμπειρία στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση (άρθρο 4, παρ. 3β του Ν. 2552/1997)</i>	10
B6.	<i>Αποτελέσματα εσωτερικής αξιολόγησης (για υπηρετούντα Σ.Ε.Π. στη Θ.Ε. και νέα, μη υπηρετούντα μέλη Σ.Ε.Π.)</i>	5
Σύνολο		100

γ) την ανωτέρω τοποθέτηση της Κοσμήτορος της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας, Καθηγήτριας, κ. Μ. Χατζηνικολάου σύμφωνα με την οποία θα πρέπει να ζητηθεί η γνώμη των μελών ΔΕΠ της ΣΘΕΤ που το γνωστικό τους αντικείμενο είναι συναφές/συγγενές με αυτό της Εργαστηριακής Θεματικής Ενότητας,

δ) το γεγονός ότι η εν λόγω Εργαστηριακή Ενότητα ΠΛΗ21 θα ξεκινήσει το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016 για πρώτη φορά,

ε) το γεγονός ότι πρόκειται για Εργαστηριακή Θεματική Ενότητα και όχι για Θεματική Ενότητα,

αποφάσισε όπως ζητηθεί από την Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας τεκμηριωμένη εισήγηση για τα κριτήρια επιλογής υποψηφίων μελών ΣΕΠ Εργαστηριακών Θεματικών Ενοτήτων, για τα ακαδημαϊκά έτη 2016 – 2019, που να συνάδουν και να καλύπτουν τις εκπαιδευτικές ανάγκες των Εργαστηριακών Θεματικών Ενοτήτων και να καλύπτουν τις προϋποθέσεις που θέτει η νομολογία.

7. Σχετικά με συμπλήρωση εκλεκτορικού Σώματος για εκλογή μέλους ΔΕΠ στη βαθμίδα Καθηγητή ή Αναπληρωτή της Σ.Θ.Ε.Τ. στο γνωστικό αντικείμενο «Περιβαλλοντικός Σχεδιασμός Πόλεων και Ανοικτών Χώρων (ΠΣΠ60).

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) το με αρ. πρωτ. Τ.Π- 4931/5-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με συμπλήρωση του εκλεκτορικού σώματος για εκλογή μέλους ΔΕΠ στη βαθμίδα του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας στο γνωστικό αντικείμενο «Περιβαλλοντικός Σχεδιασμός Πόλεων και Ανοικτών Χώρων»(ΠΣΠ60),

β) το με αρ. πρωτ. Σ.Θ.Ε.Τ. 954/2-11-2015 διαβιβαστικό αποσπάσματος της υπ' αριθμ. 142/22-10-2015 Συνεδρίασης της Κοσμητείας της Σχολής Θετικών Επιστημών & Τεχνολογίας με θέμα : «Σχετικά με θέσεις μελών ΔΕΠ της Σ.Θ.Ε.Τ.»,

γ) την έγκριση του εκλεκτορικού σώματος, αρχικά, με την αριθμ. **Φ.124.6/47/B2/111646/14-11-2003** απόφαση του ΥΠΕΠΘ,

δ) το γεγονός ότι λόγω συνταξιοδότησης τακτικού μέλους του εκλεκτορικού σώματος, έγινε ανασυγκρότηση, η οποία εγκρίθηκε με το αριθμ. **Φ.124.6/9/146798π.ε./B2/24-05-2006** έγγραφο του ΥΠΕΠΘ,

ε) το ότι η εκλογή ολοκληρώθηκε με την από **12-11-2009** Β΄ Συνεδρίαση και διαβιβάστηκε προς έλεγχο με το αριθμ. πρωτ. **ΣΘΕΤ 351/30-06-2010** έγγραφο της Κοσμητείας της Σχολής Θετικών Επιστημών & Τεχνολογίας,

στ) το γεγονός ότι πραγματοποιήθηκε ο έλεγχος νομιμότητας και ο φάκελος εκλογής αναπέμφθηκε με το αριθμ. πρωτ. **1309/03-09-2010** έγγραφο του Προέδρου της Δ.Ε. προκειμένου να επαναληφθεί η διαδικασία από το στάδιο Β΄ Συνεδρίασης,

ζ) την πρόταση συμπλήρωσης του εκλεκτορικού που απέστειλε η Κοσμητεία με το αρ. πρωτ. **Σ.Θ.Ε.Τ. 954/2-11-2015** διαβιβαστικό έγγραφο και

η) το γεγονός ότι κατόπιν ελέγχου, διαπιστώθηκε ότι τα μέλη του εκλεκτορικού κ.κ. Τρ. Λεοντίδου, Δ. Μαρίνος-Κουρής, Π. Λαζαρίδης, Ε. Ευαγγελινός, Σπ. Ραυτόπουλος, Ζ. Καραμάνου-Ροδολάκη, Ιω. Πολύζος, Αν. Κωτσιόπουλος, Αν. Πεχλιβανίδου-Λιακατά, Ιω. Κούκης, Ιω. Τσουδερός και Αλ. Λαγόπουλος, δεν περιλαμβάνονται στους επικαιροποιημένους καταλόγους καθηγητών-Λεκτόρων ΑΕΙ του Υπ. Παιδείας και ως εκ τούτου το εν λόγω εκλεκτορικό σώμα δεν μπορεί να συνέλθει σε απαρτία,

αποφάσισε:

1. να απευθυνθεί σε όλες τις Κοσμητείες του Ιδρύματος και να ζητήσει πληροφορίες για τις θέσεις που εκκρεμεί η διαδικασία πλήρωσής τους καθώς και για τους λόγους καθυστέρησης.

2. να ζητηθεί από τη Ν.Υ. γνωμοδότηση για τον τρόπο που θα μπορούσε να αντιμετωπιστεί το θέμα της συγκρότησης του παραπάνω εκλεκτορικού σώματος.

3. Να τεθεί ερώτημα προς το Υπουργείο εάν εξακολουθεί να υπάρχει ακόμα η πίστωση για τη συγκεκριμένη θέση στη Θεματική Ενότητα ΠΣΠ60.

8. Ενέργειες για την ακαδημαϊκή ανάπτυξη του ΕΑΠ.

Στο σημείο αυτό, το λόγο έλαβε το τακτικό μέλος της Δ.Ε., Αναπληρωτής Καθηγητής, κ. Γ. Ανδρουλάκης, ο οποίος έκανε προφορική εισήγηση για τις ενέργειες που πρόκειται να γίνουν στο άμεσο μέλλον για την ακαδημαϊκή ανάπτυξη του Ιδρύματος.

Ποιο συγκεκριμένα, ο κ. Ανδρουλάκης αναφέρθηκε στους άξονες ακαδημαϊκής ανάπτυξης που θέλει να θέσει η νέα Δ.Ε., οι οποίοι αφορούν:

- Στη διάρθρωση και συνάρθρωση των προγραμμάτων σπουδών του ΕΑΠ και στο πως αυτά επικοινωνούν μεταξύ του και
- Στην αναγκαιότητα στα όργανα του Ιδρύματος να συνεδριάζουν κανονικά, να τηρούνται πρακτικά, να υπάρχει Ημερησία Διάταξη και εν γένει να δίδεται ιδιαίτερη βαρύτητα στις τυπικές διαδικασίες όπως εξάλλου οφείλεται.

Επίσης, ο κ. Ανδρουλάκης ανέφερε στο Σώμα ότι ήδη έχει προγραμματισθεί συνάντηση στις 12-12-2015 στην Αθήνα με τους Κοσμήτορες των Σχολών και τους Διευθυντές Προγραμμάτων Σπουδών για να συζητηθούν θέματα που άπτονται της ακαδημαϊκής ανάπτυξης του ΕΑΠ και να τεθούν προτάσεις για τις αλλαγές που πρέπει να γίνουν, εντός νόμιμων διαδικασιών και βάσει αυτών που ισχύουν σε Ευρωπαϊκά Πανεπιστήμια. Επιπρόσθετα, ο κ. Ανδρουλάκης τόνισε ότι αυτές οι ενέργειες πρέπει να γίνουν συγκροτημένα και θεσμοθετημένα από τα όργανα των Επιτροπών Προγραμμάτων Σπουδών, τις Ομάδες Διδακτικού Προσωπικού, τις Κοσμητείες κτλ, έτσι ώστε να βρούμε την βάση έναρξης του διαλόγου για ένα αρθρωτό σύστημα εκπαίδευσης.

Τέλος, ο κ. Ανδρουλάκης πρότεινε στο Σώμα όπως η κάλυψη των εξόδων μετακίνησης των συμμετεχόντων στην παραπάνω συνάντηση καλυφθούν από τις πιστώσεις του έργου «Διοικητική Υποστήριξη και Ανάπτυξη των Προγραμμάτων Σπουδών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου».

Η Δ.Ε. έκανε ομόφωνα αποδεκτή την ανωτέρω πρόταση του κ. Γ. Ανδρουλάκη.

Θέμα 5^ο

Τεχνική αναφορά σχετικά με την κατάσταση προσφερόμενου, προς μίσθωση, ακινήτου επί της οδού Αγ. Ανδρέου και Βότση στο κέντρο της Πάτρας.

Η Δ.Ε., αφού έλαβε υπόψη της:

α) τη με αρ. πρωτ. ΤΕ-632/ΓΣΕΕ/2-11-2015 τεχνική αναφορά επί του προσφερόμενου, προς μίσθωση, ακινήτου επί της οδού Αγ. Ανδρέου και Βότση στο κέντρο της Πάτρας,

β) το γεγονός ότι για τη σύνταξη της εν λόγω τεχνικής αναφοράς, επισκέφθηκαν το ακίνητο στελέχη του Τμήματος Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων,

γ) την ενδελεχή εξέταση του ακινήτου όσον αφορά την κατάσταση, τα τεχνικά χαρακτηριστικά, την κτιριακή υποδομή (διάταξη χώρων) και τις εγκατεστημένες υποδομές και δίκτυα και

δ) την αναφορά στην οποία περιγράφεται η σημερινή κατάσταση του ακινήτου σε συνδυασμό με την αβεβαιότητα για το εάν ο εκμισθωτής είναι διατεθειμένος να αναλάβει ο ίδιος τα κόστη εκτεταμένων επισκευών και τροποποιήσεων,

αποφάσισε να απορρίψει το εν λόγω κτίριο από τα υποψήφια προς μίσθωση, για την κάλυψη των εκπαιδευτικών και διοικητικών αναγκών, καθώς εκτιμάται ότι το Ίδρυμα θα υποχρεωθεί να δαπανήσει χρόνο και χρήμα για την αποκατάσταση των ελλείψεων και την τελική διαμόρφωση του χώρου, ώστε να πληροί τις προϋποθέσεις στέγασης και φιλοξενίας μιας δημόσιας υπηρεσίας και μάλιστα χώρου συνάθροισης κοινού.

Θέμα 6^ο

1. Έγκριση της κατακύρωσης του αποτελέσματος του Δημόσιου Ανοικτού Ηλεκτρονικού Μειοδοτικού Διαγωνισμού με τίτλο «Για την προμήθεια αναλώσιμου υλικού (γραφική ύλη, χαρτί, μελάνια, έντυπες βεβαιώσεις κ.τ.λ.) για την κάλυψη των διοικητικών και εκπαιδευτικών αναγκών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου», μετά την αποσφράγιση των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών.

Η Δ.Ε. **ενέκρινε** την κατακύρωση του αποτελέσματος του Δημόσιου Ανοικτού Ηλεκτρονικού Μειοδοτικού Διαγωνισμού με τίτλο «Για την προμήθεια αναλώσιμου υλικού (γραφική ύλη, χαρτί, μελάνια, έντυπες βεβαιώσεις κ.τ.λ.) για την κάλυψη των διοικητικών και εκπαιδευτικών αναγκών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου» (Διακήρυξη: 17/2015 του ΕΑΠ), μετά την αποσφράγιση των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών, σύμφωνα με το από 7-10-2015 Πρακτικό της Επιτροπής που ακολουθεί:

Πάτρα 7-10-2015

Πρακτικό

της Επιτροπής Διενέργειας, Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για το έτος 2015 σχετικά με τη συνεδρίαση για τον Δημόσιο Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό για την «Προμήθεια Αναλωσίμου υλικού (γραφική ύλη, χαρτί, μελάνια, έντυπες βεβαιώσεις κ.τλ.) για την κάλυψη των διοικητικών και εκπαιδευτικών αναγκών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου», βάσει της υπ' αριθμ. 17/2015 Διακήρυξης

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ-ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Στην Πάτρα την 07^η Οκτωβρίου 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.30 μ.μ. συνήλθε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, Πάροδος Αριστοτέλους 18, η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για το έτος 2015 σχετικά με τη συνεδρίαση για την ηλεκτρονική αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών των συμμετεχόντων στον Δημόσιο Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό για την «Προμήθεια Αναλωσίμου υλικού (γραφική ύλη, χαρτί, μελάνια, έντυπες βεβαιώσεις κ.τλ.) για την κάλυψη των διοικητικών και εκπαιδευτικών αναγκών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου», βάσει της υπ' αριθμ. 17/2015 Διακήρυξης, που ορίστηκε στην υπ' αριθμ. 264/27-11-2014 συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του Ε.Α.Π αποτελούμενη από τις κ.κ.: **1. Καριώτου Φωτεινή**, Επίκουρη Καθηγήτρια του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, ως Πρόεδρος της Επιτροπής, **2. Μικέλη Κωνσταντίνα**, Υπάλληλος ΙΔΑΧ του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου ως Μέλος της Επιτροπής και **3. Μπάρκουλα Ειρήνη**, Υπάλληλος ΙΔΑΧ του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, ως Μέλος της Επιτροπής. Ο διαγωνισμός εγκρίθηκε στην υπ' αριθμ. 274/23-06-2015 συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του Ε.Α.Π., αναρτήθηκε στις 28 Αυγούστου 2015, ημέρα Παρασκευή, στη διαδικτυακή πύλη του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) και δημοσιεύθηκε την ίδια ημέρα στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως και στον Ελληνικό Τύπο.

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του ΕΣΗΔΗΣ και είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 14730. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η 1/10/2015 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών είναι η 7/10/2015 και ώρα 13:30 μ.μ.

Στη συνέχεια η επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), της προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 14730 και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό και με τη σειρά που αναφέρονται στη συνέχεια, προσφορές από τους παρακάτω προμηθευτές:

1. **A & M ΓΑΛΑΝΗ Ο.Ε.**
2. **ΑΚΤΙΒ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ ΣΥΣΤΗΜΣ Α.Ε.**
3. **ΜΑΝΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**
4. **Π. ΠΑΝΝΑΚΙΔΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.**
5. **ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ**
6. **ΤΥΠΟΡΓΑΝΩΣΗ Α.Β.Ε.Ε.**

Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών. Στη συνέχεια η πρόεδρος και τα μέλη της επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» των προσφορών με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. Επισημαίνεται ότι οι υποφάκελοι «Οικονομικές Προσφορές» δεν αποσφραγίσθηκαν αφού σύμφωνα με τη διακήρυξη του διαγωνισμού, αυτοί θα αποσφραγισθούν σε μεταγενέστερο στάδιο του διαγωνισμού.

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η επιτροπή διαπίστωσε ότι οι προσφορές είχαν λάβει από το σύστημα, τους παρακάτω αναφερόμενους μοναδικούς α/α συστήματος:

1. **A & M ΓΑΛΑΝΗ Ο.Ε.** με α/α συστήματος 20336
2. **ΑΚΤΙΒ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ ΣΥΣΤΗΜΣ Α.Ε.** με α/α συστήματος 20084
3. **ΜΑΝΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ** με α/α συστήματος 18094
4. **Π. ΠΑΝΝΑΚΙΔΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.** με α/α συστήματος 19329
5. **ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ** με α/α συστήματος 19944
6. **ΤΥΠΟΡΓΑΝΩΣΗ Α.Β.Ε.Ε.** με α/α συστήματος 20141

Η Επιτροπή προέβη στον έλεγχο των ηλεκτρονικών προσφορών (δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς) και στην αξιολόγησή τους σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 17/2015 διακήρυξη.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση των φακέλων των εντύπων προσφορών κατ' αύξοντα αριθμό, σύμφωνα με την ως άνω αρίθμηση, στη συνέχεια δε η Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί των φακέλων.-

Στη συνέχεια άρχισε η αποσφράγιση των φακέλων συμμετοχής κάθε μιας από τις ως άνω εταιρείες με την σειρά που αυτές αναφέρονται.- Με το άνοιγμα του φακέλου συμμετοχής κάθε εταιρείας η Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής κατ' αρχάς αρίθμησαν και μονόγραψαν εξωτερικά κατά σειρά τους φακέλους των δικαιολογητικών συμμετοχής-τεχνικών προσφορών και ακολούθησε η αποσφράγιση του φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής-τεχνικής προσφοράς κάθε συμμετέχοντα.-

Η Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής μονόγραψαν τα δικαιολογητικά και στη συνέχεια προέβησαν στον κατ' αρχήν έλεγχο εκάστης εγγυητικής επιστολής συμμετοχής και στη συνέχεια των αντίστοιχων αναγκαίων δικαιολογητικών.

Κατά τον έλεγχο των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής και των δικαιολογητικών βρέθηκαν όλα σε πλήρη τάξη.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη στην αξιολόγηση των Τεχνικών Προσφορών που είχαν κατατεθεί από τις υπόλοιπες εταιρείες. Όλες οι Τεχνικές Προσφορές κρίθηκαν ως «αποδεκτές» εκτός από τις Τεχνικές Προσφορές των εταιρειών για τα παρακάτω είδη για τα οποία ζητήθηκαν τεχνικές διευκρινίσεις και αποστολή δειγμάτων από τους εξής συμμετέχοντες:

1) **ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛΕΥΘ. ΜΑΝΤΑΣ** για τα είδη της **ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Α΄ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ – ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ** με Α/Α **1, 6, 9, 21, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 34, 35, 60, 63 και 72.**

2) **ΤΥΠΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΒΕΕ** για τα είδη της **ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Α΄ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ – ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ** με Α/Α **9, 16, 17, 21, 26, 30, 32, 34, , 50, 55, 60, 63, 68, 72 και 73.**

3) **ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚ. ΧΡΗΣΤΟΣ** για τα είδη της **ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Α΄ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ – ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ** με Α/Α **1, 6, 9, 12, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 24, 25, 26, 28, 30, 33, 34, 40, 47 και 48.**

4) **Π. ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΟΥ & ΣΙΑ ΕΕ** για τα είδη της **ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Α΄ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ – ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ** με Α/Α **72.**

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή διέκοψε τη συνεδρίασή της για τις 20 Οκτωβρίου 2015, ημέρα Τρίτη, και ώρα 14:00 μ.μ. για να επαναξιολογήσει τις τεχνικές προσφορές των συμμετεχόντων.

Η Πρόεδρος

Το Μέλος

Το Μέλος

Φωτεινή Καριώτου

Κωνσταντίνα Μικέλη

Ειρήνη Μπάρκουλα

Κατά την επανάληψη της διακοπείσας συνεδρίασης της Επιτροπής την 20^η Οκτωβρίου 2015 και ώρα 14:00 μ.μ. και αφού διαπιστώθηκε η παρουσία και των τριών πιο πάνω μελών της Επιτροπής, ήτοι των κκ: α) **Φωτεινής Καριώτου**, β) **Κωνσταντίνας Μικέλη** και γ) **Ειρήνης Μπάρκουλα**, άρχισε η συνεδρίαση.

Έπειτα από επαναξιολόγηση των τεχνικών προσφορών, σε συνδυασμό με τα δείγματα τα οποία κατατέθηκαν από τους συμμετέχοντες, έπειτα από το υπ. αριθμ. Πρωτ. ΤΟ-2718/8-10-2015 σχετικό αίτημα της Αναθέτουσας Αρχής, η Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα να απορρίψει τις τεχνικές προσφορές των παρακάτω εταιρειών διότι δεν πληρούσαν τα τεχνικά και ποιοτικά χαρακτηριστικά που είχαν αντιστοίχως προδιαγραφεί στο τεύχος της υπ' αριθμ. 17/2015 Διακήρυξης.

1) **ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛΕΥΘ. ΜΑΝΤΑΣ** για τα είδη της **ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Α΄ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ – ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ** με Α/Α **30.**

2) **ΤΥΠΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΒΕΕ** για τα είδη της **ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Α΄ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ – ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ** με Α/Α **16, 21, 22, 48, 49, 50, 51 και 73.**

3) **ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚ. ΧΡΗΣΤΟΣ** για τα είδη της **ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Α΄ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ – ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ** με Α/Α **19, 20, 21, 22, 48, 49 και 51.**

Τέλος, η Επιτροπή προέβη στη σύνταξη των παρακάτω πινάκων στους οποίους απεικονίζονται οι συμμετοχές που γίνονται εν τέλει αποδεκτές μετά την αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α΄: ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ – ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ

Α/Α	ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	ΜΑΝΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Π. ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΤΥΠΟΡΓΑΝΩΣΗ Α.Β.Ε.Ε.
1	Μαρκαδόροι υπογράμμισης κίτρινο Stabilo Boss ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	100	X		X	X

Α/Α	ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	ΜΑΝΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Π. ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΤΥΠΟΡΓΑΝΩΣΗ Α.Β.Ε.Ε.
2	Μαρκαδόροι υπογράμμισης κόκκινο Stabilo Boss ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	50	X		X	X
3	Μαρκαδόροι υπογράμμισης πράσινο Stabilo Boss ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	50	X		X	X
4	Μαρκαδόροι υπογράμμισης μπλέ Stabilo Boss ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	50	X		X	X
5	Μαρκαδόροι υπογράμμισης πορτοκαλί Stabilo Boss ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	50	X		X	X
6	Στυλό μπλε BIC cristal ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	600	X		X	X
7	Στυλό κόκκινο BIC cristal ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	150	X		X	X
8	Στυλό μαύρο BIC cristal ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	80	X		X	X
9	Στυλομαρκαδοράκι υγρής μελάνης – μπλε Pilot Vball 0.5mm ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	300	X		X	X
10	Στυλομαρκαδοράκι υγρής μελάνης – μαύρο Pilot Vball 0.5mm ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	100	X		X	X
11	Στυλομαρκαδοράκι υγρής μελάνης – κόκκινο Pilot Vball 0.5mm ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	150	X			X
12	Μαρκαδόρος ανεξίτηλος EDDING 8400 ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	20	X		X	X
13	Μολύβια με Faber Castell Dessin 2001 HB 2001 ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	300	X		X	X
14	Γόμες Λευκές Pelican AL20 ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	50	X		X	X
15	Ξύστρες (σιδερένιες)	Τεμάχιο	30	X		X	X
16	Διορθωτική ταινία Pelican ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	100	X		X	
17	Διορθωτικό υγρό Pritt correct it set με διαλυτικό ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	150	X		X	X
18	Διορθωτικό στυλό Pelican ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	80	X		X	X
19	Ανταλλακτικά Συρραπτικών μικρά N.64 Roma ή ισοδύναμο	Κουτάκι	300	X			X
20	Ανταλλακτικά Συρραπτικών μεγάλα N.126	Κουτάκι	300	X			X

Α/Α	ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	ΜΑΝΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Π. ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΤΥΠΟΡΓΑΝΩΣΗ Α.Β.Ε.Ε.
	Roma ή ισοδύναμο						
21	Διακορευτής Leitz 5038 ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	10	X			
22	Διακορευτής Leitz 5180 ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	10	X			
23	Μελάνι για ταμπόν Horse μπλε	Τεμάχιο	30	X		X	X
24	Αποσυρραπτικό τανάλια ROMA TOP ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	10	X		X	X
25	Χαρτάκια αυτοκόλλητα post-it 3M 38 x 51 (κωδ. 653) ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	300	X		X	X
26	Χαρτάκια αυτοκόλλητα post-it 3M 76 x 76 (κωδ. 654) ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	300	X		X	X
27	Χαρτάκια αυτοκόλλητα post-it 3M 76 x 127 (κωδ. 655) ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	100	X		X	X
28	Χαρτάκια αυτοκόλλητα post-it 3M 51 x 76 (κωδ. 656) ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	300	X		X	X
29	Διαφανείς ζελατίνες με άνοιγμα 'L' επάνω και στο πλάι από ενισχυμένο PP πολυπροπυλένιο, Esselte ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	2.000	X		X	X
30	Κουτιά αρχειοθέτησης χάρτινα SKAG (κοφτό) ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	600			X	X
31	Φάκελοι χάρτινοι με λάστιχο μεγάλοι 25X35εκ SKAG ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	500	X		X	X
32	Κλασέρ Skag λεπτοί A4 4-32 ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	200	X			X
33	Κλασέρ Skag κανονικοί A4 8-32 ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	500	X		X	X
34	Ετικέτες εκτύπωσης αυτοκόλλητες 3 x 7 (21 ανά σελίδα A4) APLI ή ισοδύναμο	Πακέτο 100 σελίδων	10	X		X	X
35	Ετικέτες αυτοκόλλητες 3 x 8 (24 ανά σελίδα A4) APLI ή ισοδύναμο	Πακέτο 100 σελίδων	10	X		X	X

Α/Α	ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	ΜΑΝΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Π. ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΤΥΠΟΡΓΑΝΩΣΗ Α.Β.Ε.Ε.
36	Βάση σελοτέιπ 33mm (βαρέως τύπου –μεγάλη)	Τεμάχιο	10	X		X	X
37	Σελοτέιπ λευκό σχεδίου Scotch 810 ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	150	X		X	X
38	Ψαλίδι EVANS 17 cm ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	20	X		X	X
39	Μαρκαδόροι για άσπρο πίνακα που σβήνουν PILOT ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	150	X		X	X
40	Ταινία συσκευασίας διάφανη 48mm x 50m τύπου Scotch-3M ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	50	X		X	X
41	Μπλοκ Α4 50φύλλα με γραμμες	Τεμάχιο	100	X		X	X
42	Τετράδιο ριγέ 80 φύλλων	Τεμάχιο	10	X		X	X
43	Διαχωριστικά –σελιδοδείκτες για ντοσιέ 3M ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	150	X			X
44	Αριθμομηχανή Casio MS-100MS	Τεμάχιο	10	X		X	X
45	Μολυβοθήκη	Τεμάχιο	20	X		X	X
46	Μαχαιράκι	Τεμάχιο	30	X		X	X
47	Κρεμαστοί φάκελοι μεγέθους Α4 Esselte ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	1500	X		X	X
48	Φάκελοι με φυσαλίδες μέγεθος Η (290 X 420) Saccall blasette ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	10.000	X			
49	Φάκελοι με φυσαλίδες μέγεθος J (320 X 505) Saccall blasette ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	15.000	X			
50	Φάκελοι με φυσαλίδες μέγεθος Κ (370 X 530) Saccall blasette ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	10.000	X			
51	Φάκελοι με φυσαλίδες μέγεθος C (170 X 275) Saccall blasette ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	1000	X			
52	Φάκελοι Λευκοί με αυτοκόλλητο μέγεθος 11x23cm	Τεμάχιο	5.000	X			X
53	Φάκελοι Λευκοί μέγεθος 23x32cm	Τεμάχιο	10.000	X		X	X

Α/Α	ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	ΜΑΝΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Π. ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΤΥΠΟΡΓΑΝΩΣΗ Α.Β.Ε.Ε.
54	Φάκελοι Λευκοί μέγεθος 28x37.5cm	Τεμάχιο	5.000	X		X	X
55	Ρολό Ετικέτας Label Writer 36*89mm ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	100	X			X
56	Ρολό με 1000 θερμικές ετικέτες 85*83mm για ετικετογράφο Zebra TLP2844	Τεμάχιο	25				X
57	Ρολό με 1000 θερμικές ετικέτες 40*50mm για ετικετογράφο Zebra TLP2844	Τεμάχιο	25				X
58	Θήκες χάρτινες για CD	Τεμάχιο	2.000	X		X	X
59	Αυτοκόλλητες ετικέτες για CD HERMA ή ισοδύναμο	Πακέτο 100 τμχ	50	X			X
60	CD-R 700MB SONY σε 50αδες ή ισοδύναμο	Πακέτο 50 τμχ	20	X		X	X
61	CD-R 800MB SONY σε 100αδες ή ισοδύναμο	Πακέτο 100 τμχ	30			X	X
62	DVD-R 4,7 GB SONY σε 50αδες ή ισοδύναμο	Πακέτο 50 τμχ	30	X		X	X
63	DVD-R 4,7 GB SONY σε 10αδες ή ισοδύναμο	Πακέτο 10 τμχ	10	X			X
64	Μπαταρίες AA αλκαλικές Philips ή ισοδύναμο	Συσκευασία 4 τεμαχίων	15	X		X	X
65	Μπαταρίες AAA αλκαλικές Philips ή ισοδύναμο	Συσκευασία 4 τεμαχίων	15	X		X	X
66	Μπαταρίες 9V αλκαλικές	Τεμάχιο	10	X		X	X
67	ΧΑΡΤΙ Α4 Inacoria Elite ή ισοδύναμο	Κιβώτιο 5 πακέτων	1.200	X			X
68	ΡΟΛΟ ΧΑΡΤΙ PLOTTER 1,07m x 50m EXAS PAPER ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	6	X			X
69	ΡΟΛΟ ΧΑΡΤΙ PLOTTER 0,914m x 50m CANSON CAD PRINT JET SUPPORT OPAQUE PREMIUM ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	5	X			X

Α/Α	ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	ΜΑΝΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Π. ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΤΥΠΟΡΓΑΝΩΣΗ Α.Β.Ε.Ε.
70	ΡΟΛΟ ΧΑΡΤΙ PLOTTER 0,61m x 50m CANSON CAD PRINT JET SUPPORT OPAQUE PREMIUM ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	5	X			X
71	ΡΟΛΟ ΧΑΡΤΙ PLOTTER 0,42m x 50m CANSON ROULEAU OPAQUE .ή ισοδύναμο	Τεμάχιο	3	X			X
72	ΜΠΛΕ ΕΞΩΦΥΛΛΟ ΚΟΜΜΕΝΟ ΣΕ ΣΧΗΜΑ Α4	Τεμάχιο (Επισυνάπτεται Δείγμα)	100.000	X	X		X
73	Κάλυμμα (χωρίς κόλλα) για περιμετρική θερμοκόλληση FASTBIND ECONOMY COVERS ή ισοδύναμο	Τεμάχιο (Επισυνάπτεται Δείγμα)	10.000	X			
74	ΚΟΛΛΑ FASTBIND HOT MELT TYPE 5.1.	Σακί 10 κιλών	3	X			X

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β΄: ΤΥΠΩΜΕΝΟΙ ΦΑΚΕΛΟΙ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ –
ΤΕΤΡΑΔΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ – ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ--
ΠΕΡΓΑΜΗΝΕΣ

Α/Α	ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	Π. ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΤΥΠΟΡΓΑΝΩΣΗ Α.Β.Ε.Ε.
1	Φάκελοι Αλληλογραφίας με λογότυπο του ΕΑΠ μέγεθος 11cm x 23 cm	Τεμάχιο (Επισυνάπτεται Δείγμα)	15.000	X	X
2	Φάκελοι Αλληλογραφίας με λογότυπο του ΕΑΠ μέγεθος 23 cmx34 cm	Τεμάχιο (Επισυνάπτεται Δείγμα)	15.000	X	X
3	Τετράδια Εξετάσεων	Τεμάχιο (Επισυνάπτεται Δείγμα)	77.000	X	X
4	Βεβαιώσεις Συμμετοχής στις Εξετάσεις	Τεμάχιο (Επισυνάπτεται Δείγμα)	23.000	X	X

5	Βεβαιώσεις Συμμετοχής στις Ομαδικές Συμβουλευτικές Συναντήσεις	Τεμάχιο (Επισυνάπτεται Δείγμα)	35.000	X	X
6	Περγαμηνές διαστάσεων 24,5cm * 34,5cm για απόφοιτους προπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών	Τεμάχιο (Επισυνάπτεται Δείγμα)	2.400	X	X
7	Περγαμηνές διαστάσεων 24,5cm * 34,5cm για απόφοιτους μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών	Τεμάχιο (Επισυνάπτεται Δείγμα)	3.000	X	X

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ': ΜΕΛΑΝΙΑ

Α/Α	ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ – ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ - ΦΑΞ		ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ			ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	Α & Μ ΓΑΛΑΝΗ Ο.Ε.	ΑΚΤΙΒ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ ΣΥΣΤΗΜΑ Α.Ε.
	ΕΤΑΡΕΙΑ	ΜΟΝΤΕΛΟ	ΕΙΔΟΣ	ΧΡΩΜΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ			
1	EPSON	EPL-N2550	Toner	Black	C13S050290	1	X	X
2	EPSON	XP-405	Μελάνι	Black	C13T18014010	2	X	X
3	EPSON	XP-405	Μελάνι	Cyan	C13T18024010	2	X	X
4	EPSON	XP-405	Μελάνι	Magenta	C13T18034010	2	X	X
5	EPSON	XP-405	Μελάνι	Yellow	C13T18044010	2	X	X
6	EPSON	WF-3010 + WF 3540	Μελάνι	Black	T1291	3	X	X
7	EPSON	WF-3010 + WF 3540	Μελάνι	Cyan	T1292	2	X	X
8	EPSON	WF-3010 + WF 3540	Μελάνι	Magenta	T1293	2	X	X
9	EPSON	WF-3010 + WF 3540	Μελάνι	Yellow	T1294	2	X	X
10	EPSON	PP-50 + PP-100	Μελάνι	Black	PJIC6	2	X	X
11	EPSON	PP-50 + PP-100	Μελάνι	Yellow	PJIC5	2	X	X

Α/Α	ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ – ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ - ΦΑΞ		ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ			ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	Α & Μ ΓΑΛΑΝΗ Ο.Ε.	ΑΚΤΙΒ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ ΣΥΣΤΗΜΑ Α.Ε.
	ΕΤΑΡΕΙΑ	ΜΟΝΤΕΛΟ	ΕΙΔΟΣ	ΧΡΩΜΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ			
12	EPSON	PP-50 + PP-100	Μελάνι	Cyan	PJIC1	2	X	X
13	EPSON	PP-50 + PP-100	Μελάνι	ligh Cyan	PJIC2	2	X	X
14	EPSON	PP-50 + PP-100	Μελάνι	Magenta	PJIC3	2	X	X
15	EPSON	PP-50 + PP-100	Μελάνι	light Magenta	PJIC4	2	X	X
16	KONICA-MINOLTA	BizHub C35P	Toner	Yellow	TNP22Y	1	X	X
17	KONICA-MINOLTA	BizHub C35P	Toner	Cyan	TNP22C	2	X	X
18	KONICA-MINOLTA	BizHub C35P	Toner	Magenta	TNP22M	2	X	X
19	KONICA-MINOLTA	BizHub C220	Toner	Black	TN216K	3	X	X
20	KONICA-MINOLTA	BizHub C220	Toner	Magenta	TN216M	1	X	X
21	KONICA-MINOLTA	BizHub C220	Toner	Cyan	TN216C	1	X	X
22	KONICA-MINOLTA	BizHub C220	Toner	Yellow	TN216Y	1	X	X
23	KONICA-MINOLTA	BizHub C224e	Toner	Black	TN321K	1	X	X
24	KONICA-MINOLTA	BizHub C224e	Toner	Magenta	TN321M	1	X	X
25	KONICA-MINOLTA	BizHub C224e	Toner	Cyan	TN321C	1	X	X
26	KONICA-MINOLTA	BizHub C224e	Toner	Yellow	TN321Y	1	X	X
27	HP	LaserJet Pro M401dn	Toner	Black	CF280A	2	X	X
28	HP	LaserJet 1020 + 1022	Toner	Black	Q2612A	2	X	X
29	HP	Color LaserJet 2600n	Toner	Cyan	Q6001A	1	X	X
30	HP	Color LaserJet 2600n	Toner	Magenta	Q6003A	1	X	X
31	HP	Color LaserJet 2600n	Toner	Yellow	Q6002A	1	X	X
32	HP	Color LaserJet 2600n	Toner	Black	Q6000A	1	X	X

Α/Α	ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ – ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ - ΦΑΞ		ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ			ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	Α & Μ ΓΑΛΑΝΗ Ο.Ε.	ΑΚΤΙΒ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ ΣΥΣΤΗΜΑ Α.Ε.
	ΕΤΑΡΕΙΑ	ΜΟΝΤΕΛΟ	ΕΙΔΟΣ	ΧΡΩΜΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ			
33	HP	DeskJet D2660	Μελάνι	Black	CC640EE	3	X	X
34	HP	Color LaserJet CP1215 + CP1515 + CP1518i	Toner	Cyan	CB541A	1	X	X
35	HP	Color LaserJet CP1215 + CP1515 + CP1518i	Toner	Magenta	CB543A	1	X	X
36	HP	Color LaserJet CP1215 + CP1515 + CP1518i	Toner	Yellow	CB542A	2	X	X
37	HP	Color LaserJet CP1215 + CP1515 + CP1518i	Toner	Black	CB540A	1	X	X
38	HP	LaserJet 5100tn	Toner	Black	C4129X	1	X	X
39	HP	LaserJet P2015	Toner	Black	Q7553A	3	X	X
40	HP	LaserJet 4200dtn	Toner	Black	Q1338A	3	X	X
41	HP	LaserJet 4250dtn	Toner	Black	Q5942A	5	X	X
42	HP	LaserJet P3005dn	Toner	Black	Q7551A	8	X	X
43	HP	LaserJet P4515x	Toner	Black	CC364A	1	X	X
44	HP	CP1025	Toner	Black	CE310A	2	X	X
45	HP	CP1025	Toner	Cyan	CE311A	1	X	X
46	HP	CP1025	Toner	Magenta	CE313A	1	X	X
47	HP	CP1025	Toner	Yellow	CE312A	1	X	X
48	HP	LaserJet P2055dn	Toner	Black	CE505A	5	X	X
49	HP	LaserJet 4100dtn	Toner	Black	C8061A	1	X	X
50	HP	LaserJet CP5225	Toner	Cyan	CE741A	1	X	X
51	HP	LaserJet CP5225	Toner	Magenta	CE743A	1	X	X
52	HP	LaserJet CP5225	Toner	Yellow	CE742A	1	X	X
53	HP	LaserJet CP5225	Toner	Black	CE740A	1	X	X

Α/Α	ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ – ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ - ΦΑΞ		ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ			ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	Α & Μ ΓΑΛΑΝΗ Ο.Ε.	ΑΚΤΙΒ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ ΣΥΣΤΗΜΑ Α.Ε.
	ΕΤΑΡΕΙΑ	ΜΟΝΤΕΛΟ	ΕΙΔΟΣ	ΧΡΩΜΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ			
54	HP	officejet Pro 8100	Μελάνι	Black	CN049AE	3	X	X
55	HP	officejet Pro 8100	Μελάνι	Cyan	CN046AE	2	X	X
56	HP	officejet Pro 8100	Μελάνι	Magenta	CN047AE	2	X	X
57	HP	officejet Pro 8100	Μελάνι	Yellow	CN048AE	2	X	X
58	HP	DeskJet 3000	Μελάνι	Black	CH561EE	3	X	X
59	HP	DeskJet 3000	Μελάνι	Έγχρωμο	CH562EE	1	X	X
60	HP	officejet Pro L7780	Μελάνι	Black	C9385AE	2	X	X
61	HP	officejet Pro L7780	Μελάνι	Cyan	C9386AE	2	X	X
62	HP	officejet Pro L7780	Μελάνι	Magenta	C9387AE	2	X	X
63	HP	officejet Pro L7780	Μελάνι	Yellow	C9388AE	2	X	X
64	HP	LaserJet Pro P1606dn + M1536dnf	Toner	Black	CE278A	2	X	X
65	HP	LaserJet Pro M252dw	Toner	Black	CF400A	1	X	X
66	HP	LaserJet Pro M252dw	Toner	Cyan	CF401A	1	X	X
67	HP	LaserJet Pro M252dw	Toner	Magenta	CF403A	1	X	X
68	HP	LaserJet Pro M252dw	Toner	Yellow	CF402A	1	X	X
69	HP	LaserJet Pro M451dn	Toner	Black	CE410A	1	X	X
70	HP	LaserJet Pro M451dn	Toner	Cyan	CE411A	1	X	X
71	HP	LaserJet Pro M451dn	Toner	Magenta	CE413A	1	X	X
72	HP	LaserJet Pro M451dn	Toner	Yellow	CE412A	1	X	X
73	Lexmark	E120	Toner	Black	12016SE	1	X	X
74	Lexmark	T652dn + T654dn	Toner	Black	T650A11E	20	X	X
75	Lexmark	E260dn + E360dn + E460dn	Toner	Black	E260A11E	2	X	X
76	Lexmark	T644	Toner	Black	64016SE	15	X	X

Α/Α	ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ – ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ - ΦΑΞ		ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ			ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	Α & Μ ΓΑΛΑΝΗ Ο.Ε.	ΑΚΤΙΒ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ ΣΥΣΤΗΜΑ Α.Ε.
	ΕΤΑΙΡΕΙΑ	ΜΟΝΤΕΛΟ	ΕΙΔΟΣ	ΧΡΩΜΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ			
77	Lexmark	X544n	Toner	Cyan	C540H1CG	3	X	X
78	Lexmark	X544n	Toner	Magenta	C540H1MG	3	X	X
79	Lexmark	X544n	Toner	Yellow	C540H1YG	3	X	X
80	Lexmark	X544n	Toner	Black	C540H2KG	5	X	X
81	Lexmark	C736dn + C734dn	Toner	Cyan	C734A1CG	2	X	X
82	Lexmark	C736dn + C734dn	Toner	Magenta	C734A1MG	2	X	X
83	Lexmark	C736dn + C734dn	Toner	Yellow	C734A1YG	2	X	X
84	Lexmark	C736dn + C734dn	Toner	Black	C734A1KG	2	X	X
85	Lexmark	C746dn	Toner	Black	C746H1KG	2	X	X
86	Lexmark	C746dn	Toner	Cyan	C746A1CG	2	X	X
87	Lexmark	C746dn	Toner	Magenta	C746A1MG	2	X	X
88	Lexmark	C746dn	Toner	Yellow	C746A1YG	2	X	X
89	Lexmark	X746	Toner	Black	X746H1KG	1	X	X
90	Lexmark	X746	Toner	Cyan	X746A1CG	3	X	X
91	Lexmark	X746	Toner	Magenta	X746A1MG	3	X	X
92	Lexmark	X746	Toner	Yellow	X746A1YG	3	X	X
93	Xerox	Phaser 3600	Toner	Black	106R01370	1	X	X
94	Xerox	7142 ploter	Μελάνι	Cyan	106R01308	2	X	X
95	Xerox	7142 ploter	Μελάνι	Magenta	106R01309	2	X	X
96	Xerox	7142 ploter	Μελάνι	Yellow	106R01310	2	X	X
97	Xerox	7142 ploter	Μελάνι	Black	106R01300	2	X	X
98	Panasonic	UF-4100 + UF-490	Toner	Black	UG-3221	1	X	X
99	Panasonic	UF 6100 + UF-595	Toner	Black	UG-3350	1	X	
100	Panasonic	UF 6300	Toner	Black	UG-3380	1	X	X

Στο σημείο αυτό και περί ώρα 15:00 μ.μ. μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής.

Η Πρόεδρος

Το Μέλος

Το Μέλος

Φωτεινή Καριώτου

Κωνσταντίνα Μικέλη

Ειρήνη Μπάρκουλα

2. Έγκριση της κατακύρωσης του αποτελέσματος του Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με τίτλο «Παροχή ταχυδρομικών υπηρεσιών

εγγράφων και δεμάτων εσωτερικού και εξωτερικού για την εξυπηρέτηση των διοικητικών και εκπαιδευτικών αναγκών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου», μετά την αποσφράγιση των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών.

Η Δ.Ε. **αποφάσισε** όπως εγκρίνει:

Α) την κατακύρωση του αποτελέσματος του Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με τίτλο «Παροχή ταχυδρομικών υπηρεσιών εγγράφων και δεμάτων εσωτερικού και εξωτερικού για την εξυπηρέτηση των διοικητικών και εκπαιδευτικών αναγκών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου» (Διακήρυξη: 15/2015 του ΕΑΠ), μετά την αποσφράγιση των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών, σύμφωνα με το από 19-10-2015 Πρακτικό της Επιτροπής που ακολουθεί:

Πάτρα 19-10-2015

Πρακτικό

της Επιτροπής Διενέργειας, Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για το έτος 2015 σχετικά με τη συνεδρίαση για τον Διεθνή Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό για την «Παροχή ταχυδρομικών υπηρεσιών εγγράφων και δεμάτων εσωτερικού και εξωτερικού για την εξυπηρέτηση των διοικητικών και εκπαιδευτικών αναγκών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου», βάσει της υπ' αριθμ. 15/2015 Διακήρυξης

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ-ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Στην Πάτρα την 19^η Οκτωβρίου 2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00 μ.μ. συνήλθε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, Πάροδος Αριστοτέλους 18, η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για το έτος 2015 σχετικά με τη συνεδρίαση για την ηλεκτρονική αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών των συμμετεχόντων στον Διεθνή Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό για την «Παροχή ταχυδρομικών υπηρεσιών εγγράφων και δεμάτων εσωτερικού και εξωτερικού για την εξυπηρέτηση των διοικητικών και εκπαιδευτικών αναγκών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου», βάσει της υπ' αριθμ. 15/2015 Διακήρυξης, που ορίστηκε στην υπ' αριθμ. 264/27-11-2014 συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του Ε.Α.Π αποτελούμενη από τις κ.κ.: **1. Καριώτου Φωτεινή**, Επίκουρη Καθηγήτρια του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, ως Πρόεδρος της Επιτροπής, **2. Μικέλη Κωνσταντίνα**, Υπάλληλος ΙΔΑΧ του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου ως Μέλος της Επιτροπής και **3. Μπάρκουλα Ειρήνη**, Υπάλληλος ΙΔΑΧ του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, ως Μέλος της Επιτροπής. Ο διαγωνισμός εγκρίθηκε στην υπ' αριθμ. 274/23-06-2015 συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του Ε.Α.Π., εστάλη στις 21 Αυγούστου 2015, ημέρα Παρασκευή, στην εφημερίδα της Ε.Ε.Ε.Κ, αναρτήθηκε στις 24 Αυγούστου 2015, ημέρα Δευτέρα, στη διαδικτυακή πύλη του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) και δημοσιεύθηκε στις 28 Αυγούστου 2015 ημέρα Παρασκευή στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως και στον Ελληνικό Τύπο.

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του ΕΣΗΔΗΣ και είχε λάβει ως αξιόλογα

αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 12279. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η 13/10/2015 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών είναι η 19/10/2015 και ώρα 13:00 μ.μ.

Στη συνέχεια η επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), της προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 12279 και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό και με τη σειρά που αναφέρονται στη συνέχεια, προσφορές από τους παρακάτω προμηθευτές:

1. ACS ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕΕ
2. ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε.

Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών. Στη συνέχεια η πρόεδρος και τα μέλη της επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» των προσφορών με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. Επισημαίνεται ότι οι υποφάκελοι «Οικονομικές Προσφορές» δεν αποσφραγίσθηκαν αφού σύμφωνα με τη διακήρυξη του διαγωνισμού, αυτοί θα αποσφραγισθούν σε μεταγενέστερο στάδιο του διαγωνισμού.

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η επιτροπή διαπίστωσε ότι οι προσφορές είχαν λάβει από το σύστημα, τους παρακάτω αναφερόμενους μοναδικούς α/α συστήματος:

1. ACS ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕΕ με α/α συστήματος 20901,
2. ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε. με α/α συστήματος 17840,

Η Επιτροπή προέβη στον έλεγχο των ηλεκτρονικών προσφορών (δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς) και στην αξιολόγησή τους σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 15/2015 διακήρυξη.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση των φακέλων των εντύπων προσφορών κατ' αύξοντα αριθμό, σύμφωνα με την ως άνω αρίθμηση, στη συνέχεια δε η Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί των φακέλων.-

Στη συνέχεια άρχισε η αποσφράγιση των φακέλων συμμετοχής κάθε μιας από τις ως άνω εταιρείες με την σειρά που αυτές αναφέρονται.- Με το άνοιγμα του φακέλου συμμετοχής κάθε εταιρείας η Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής κατ' αρχάς αρίθμησαν και μονόγραψαν εξωτερικά κατά σειρά τους φακέλους των δικαιολογητικών συμμετοχής-τεχνικών προσφορών.- Στη συνέχεια ακολούθησε η αποσφράγιση του φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής –τεχνικής προσφοράς κάθε συμμετέχοντα και ο έλεγχος τους σε σύγκριση με την ηλεκτρονική υποβολή τους.-

Κατά τον έλεγχο των υποφακέλων δικαιολογητικών συμμετοχής-τεχνικής προσφοράς διαπιστώθηκαν τα κάτωθι:

Α) Η εταιρεία ACS TAXYΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕΕ έχει προσκομίσει πιστοποιητικό ISO το οποίο έχει εκδοθεί εκτός Ελλάδος και δεν συνοδεύεται από επίσημη μετάφρασή του στην ελληνική γλώσσα όπως απαιτείται σύμφωνα με το άρθρο 9 της υπ' αριθμ. 15/2015 διακήρυξης.

Β) Η εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ TAXYΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε. έχει επισυνάψει τα παρακάτω ηλεκτρονικά αρχεία χωρίς να φέρουν την ψηφιακή υπογραφή του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας, όπως απαιτείται σύμφωνα με το άρθρο 5 της υπ' αριθμ. 15/2015 διακήρυξης.

- ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
- ΔΙΚΥΚΛΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΕΛΤΑ
- ΤΕΤΡΑΤΡΟΧΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΕΛΤΑ
- ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΕΛΤΑ
- TAXYΔΡΟΜΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΕΛΤΑ
- ΜΟΝΑΔΕΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΕΛΤΑ
- ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΛΤΑ

Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής-τεχνικών προσφορών, η Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα να εισηγηθεί στην Διοικούσα Επιτροπή του ΕΑΠ την απόρριψη των προσφορών των 1) ACS TAXYΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕΕ 2) ΕΛΤΑ Α.Ε. ως απαράδεκτες.

Η Πρόεδρος

Το Μέλος

Το Μέλος

Φωτεινή Καριώτου

Κωνσταντίνα Μικέλη

Ειρήνη Μπάρκουλα

και

Β) την προσφυγή σε διαδικασία διαπραγμάτευσης σύμφωνα με το Π.Δ. 60/2007 υπό την προϋπόθεση παροχής σύμφωνης γνώμης από την Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων για τις παρακάτω κατηγορίες.

ΟΜΑΔΑ Ι TAXYΔΡΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ- ΑΠΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ:

ενδεικτικού προϋπολογισμού **47.850,00** ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. και **58.855,50** ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

ΟΜΑΔΑ ΙΙ TAXYΔΡΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ TAXYΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ- ΔΕΜΑΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΛΗΠΤΗ:

ενδεικτικού προϋπολογισμού **9.820,00** ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. και **12.078,60** ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

ΟΜΑΔΑ ΙΙΙ TAXYΔΡΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ-ΔΕΜΑΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΣΕ ΣΗΜΕΙΟ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ:

ενδεικτικού προϋπολογισμού **139.200,00** ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. και **171.216,00** ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

ΟΜΑΔΑ ΙV TAXYΔΡΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ-ΑΠΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ:

ενδεικτικού προϋπολογισμού **2.306,00** ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. και **2.836,38** ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

ΟΜΑΔΑ V ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ-ΔΕΜΑΤΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΛΗΠΤΗ:

ενδεικτικού προϋπολογισμού **42.155,00** ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. και **51.850,65** ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

4. Εισήγηση καθορισμού ποσοστού χορήγησης υποτροφιών για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) Την με αρ. πρωτ. ΤΟ-2964/4/2-11-2015 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων σχετικά με τον καθορισμό ποσοστού χορήγησης υποτροφιών, με βάση τα κοινωνικά κριτήρια, ποσοστού έως 5% των δηλωμένων Θεματικών Ενοτήτων ανά Πρόγραμμα Σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016,

β) το γεγονός ότι οι ως άνω υποτροφίες αφορούν στη μερική ή ολική απαλλαγή των φοιτητών από τη συμμετοχή τους στις δαπάνες σπουδών τους, σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 5 του Ν. 2552/1997, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 4 του άρθρου 37 του Ν. 4186/2013 και

γ) το γεγονός ότι το ποσό που εγγράφεται στον Κ.Α. Εσόδων 3151 «Εσοδα από συμμετοχή των φοιτητών στις δαπάνες σπουδών» του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ιδρύματος του έτους 2015 θα μειωθεί κατά το ποσό των εν λόγω υποτροφιών,

αποφάσισε όπως καθορίσει το ποσοστό χορήγησης υποτροφιών, με βάση τα κοινωνικά κριτήρια, στο ποσοστό έως 5% των δηλωμένων Θεματικών Ενοτήτων ανά Πρόγραμμα Σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016.

5. Έγκριση έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής (ΧΕΠ) για την κάλυψη δαπανών κίνησης (διοδίων) των αυτοκινήτων του Ε.Α.Π..

Η Δ.Ε. **ενέκρινε** την έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (ΧΕΠ) ποσού διακοσίων ευρώ (200,00 €) με ημερομηνία λήξης 31/12/2015, στο όνομα του κ. Νικολακόπουλου Γρηγορίου, μόνιμου τακτικού υπαλλήλου του Ε.Α.Π., για την κάλυψη δαπανών (διοδίων) σχετικά με την κίνηση των αυτοκινήτων που έχει στην κατοχή του το Ε.Α.Π., προκειμένου να εξυπηρετεί τις υπηρεσιακές του ανάγκες.

Η ως άνω δαπάνη, από τη φύση της, δεν μπορεί να πληρωθεί με έκδοση τακτικού χρηματικού εντάλματος και θα καλυφθεί από πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του έτους 2015 (ΚΑΕ 0912).

6. Έγκριση δαπάνης για την ανανέωση της ετήσιας σύμβασης συντήρησης και υποστήριξης του Λογισμικού Εφαρμογών ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ της Δημόσιας και Γενικής Λογιστικής.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) την υπ' αριθμ. ΤΟ-2964/6/2-11-2015 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων σχετικά με την έγκριση δαπάνης για την ανανέωση της ετήσιας σύμβασης

συντήρησης και υποστήριξης του Λογισμικού Εφαρμογών ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ της Δημόσιας και Γενικής Λογιστικής,

β) το γεγονός ότι η ως άνω ανανέωση αφορά στη σύμβαση συντήρησης και υποστήριξης του Λογισμικού Εφαρμογών ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ της Δημόσιας και Γενικής Λογιστικής με την εταιρεία COMPUTER SOLUTIONS A.B.E.E. για το χρονικό διάστημα από 01/01/2016 έως και 31/12/2016,

γ) υπ' αριθμ. πρωτ. 2134/2-11-2015 σχετική προσφορά της εταιρείας COMPUTER SOLUTIONS A.B.E.E. και

δ) το γεγονός ότι η εν λόγω συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των έντεκα χιλιάδων τριακοσίων δεκαέξι ευρώ (11.316,00 €), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.,

αποφάσισε όπως εγκρίνει τη δαπάνη για την ανανέωση της ετήσιας σύμβασης συντήρησης και υποστήριξης του Λογισμικού Εφαρμογών ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ της Δημόσιας και Γενικής Λογιστικής με την εταιρεία COMPUTER SOLUTIONS A.B.E.E. για το χρονικό διάστημα από 01/01/2016 έως και 31/12/2016.

Τέλος **αποφάσισε** όπως, η ανωτέρω συνολική δαπάνη, ύψους έντεκα χιλιάδων τριακοσίων δεκαέξι ευρώ (11.316,00 €), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., θα καλυφθεί από πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ιδρύματος (ΚΑΕ 0433), ως εξής:

- I. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2016 κατά το ποσό των 8.487,00 € και
- II. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2017 κατά το ποσό των 2.829,00€.

7. Έγκριση δαπάνης για την ανανέωση της ετήσιας σύμβασης συντήρησης-βελτίωσης του λογισμικού προγράμματος Μισθοδοσίας του Ε.Α.Π.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) την υπ' αριθμ. ΤΟ-2964/7/2-11-2015 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων σχετικά με την έγκριση δαπάνης για την ανανέωση της ετήσιας σύμβασης συντήρησης - βελτίωσης του λογισμικού προγράμματος Μισθοδοσίας του Ε.Α.Π.,

β) το γεγονός ότι η ως άνω ανανέωση αφορά στη σύμβαση συντήρησης- βελτίωσης του λογισμικού προγράμματος Μισθοδοσίας του Ε.Α.Π., με την εταιρεία «Αθανασίου Μιχάλης Ε.Ε.» για το χρονικό διάστημα από 01/01/2016 έως και 31/12/2016,

γ) την από 30-10-2015 σχετικά προσφορά της εταιρείας «Αθανασίου Μιχάλης Ε.Ε.» και

δ) το γεγονός ότι η εν λόγω συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των τριών χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (3.500,00 €), συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.,

αποφάσισε όπως εγκρίνει τη δαπάνη για την ανανέωση της ετήσιας σύμβασης συντήρησης - βελτίωσης του λογισμικού προγράμματος Μισθοδοσίας του Ε.Α.Π., με την εταιρεία «Αθανασίου Μιχάλης Ε.Ε.» για το χρονικό διάστημα από 01/01/2016 έως και 31/12/2016.

Τέλος **αποφάσισε** όπως, η ανωτέρω συνολική δαπάνη, ύψους τριών χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (3.500,00 €), συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ., θα καλυφθεί από πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ιδρύματος (ΚΑΕ 0433) ως εξής:

- I. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2016 κατά το ποσό των 2.625,00 € και
- II. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2017 κατά το ποσό των 875,00 €.

8. Έγκριση δαπάνης για την ανανέωση της ετήσιας σύμβασης συντήρησης - βελτίωσης του Λογισμικού Αυτοματοποίησης ADVANCE, την ανανέωση της άδειας χρήσης του OCLC EZproxy server και τη συνδρομή WebDewey της OCLC της Βιβλιοθήκης.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) την υπ' αριθμ. ΤΟ-2964/8/2-11-2015 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων, κατόπιν αιτήματος της Εξ αποστάσεως Βιβλιοθήκης και Κέντρου Πληροφόρησης του ΕΑΠ σχετικά με την έγκριση δαπάνης για την ανανέωση της ετήσιας σύμβασης συντήρησης - βελτίωσης του Λογισμικού Αυτοματοποίησης ADVANCE, την ανανέωση της άδειας χρήσης του OCLC EZproxy server και τη συνδρομή WebDewey της OCLC,

β) το γεγονός ότι η εταιρεία ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΜΑΤΑΚΗ-ΜΟΛΧΟ ΓΕΩΡΓ. ΒΟΥΓΓΙΟΥΚΛΗΣ Ο.Ε. Συστήματα και Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Τεκμηρίωσης και Πληροφόρησης με διακριτικό τίτλο ELIDOC (Electronic Information & Documentation Systems & Services), είναι αποκλειστική αντιπρόσωπος της κατασκευάστριας εταιρείας Info Global Solutions (πρωην Geac) και διαθέτει την κατάλληλη υποδομή και εξειδικευμένο προσωπικό για να αναλάβει τη συντήρηση του λογισμικού και την τεχνική υποστήριξη της Βιβλιοθήκης του Ε.Α.Π.,

γ) την από 2-11-2015 πρόταση - προσφορά για το έτος 2016 της ανωτέρω εταιρίας για το εν λόγω ζήτημα και

δ) το γεγονός ότι οι εν λόγω ανανεώσεις σύμβασης συντήρησης, άδειας χρήσης και συνδρομής κρίνονται απαραίτητες για τη λειτουργία της Εξ αποστάσεως Βιβλιοθήκης και Κέντρου Πληροφόρησης του ΕΑΠ,

αποφάσισε όπως εγκρίνει:

1. τη δαπάνη για την ανανέωση της ετήσιας σύμβασης συντήρησης - βελτίωσης του Λογισμικού Αυτοματοποίησης ADVANCE, την ανανέωση της άδειας χρήσης του OCLC EZproxy server και τη συνδρομή WebDewey της OCLC και

2. την ανάθεση της υπηρεσίας και την υπογραφή σύμβασης για το χρονικό διάστημα από 01/01/2016 έως και 31/12/2016 με την εταιρεία ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΜΑΤΑΚΗ-ΜΟΛΧΟ ΓΕΩΡΓ. ΒΟΥΓΓΙΟΥΚΛΗΣ Ο.Ε. με διακριτικό τίτλο ELIDOC (Electronic Information & Documentation Systems & Services), έναντι του ποσού των οκτώ χιλιάδων τριακοσίων εξήντα τεσσάρων ευρώ (8.364,00 €), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

Η ανωτέρω συνολική δαπάνη θα καλυφθεί από πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ιδρύματος (ΚΑΕ 0433) ως ακολούθως:

- I. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2016 κατά το ποσό των 6.273,00€ και
- II. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2017 κατά το ποσό των 2.091,00€.

9. Έγκριση δαπάνης για την παροχή υπηρεσιών φύλαξης των κτιριακών εγκαταστάσεων του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) την υπ' αριθμ. ΤΟ-2964/9/2-11-2015 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων, κατόπιν αιτήματος του Τμήματος Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων σχετικά με την έγκριση δαπάνης για την παροχή υπηρεσιών φύλαξης των κτιρίων του Ε.Α.Π. που βρίσκονται στην ευρύτερη περιοχή της Πάτρας για το χρονικό διάστημα από 01/01/2016 έως και 31/12/2016,

β) το γεγονός ότι οι υπηρεσίες φύλαξης περιλαμβάνουν τη σύνδεση με το κέντρο επιχειρήσεων της εταιρείας, περιπολίες και ενημέρωση για απρόοπτες καταστάσεις στις μη εργάσιμες ημέρες και ώρες και

γ) τη σχετική διερεύνηση – έρευνα αγοράς και διαπραγμάτευση που διεξήχθη από το Τμήμα Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων,

αποφάσισε όπως εγκρίνει:

1. τη δαπάνη για την παροχή υπηρεσιών φύλαξης των κτιρίων του Ε.Α.Π. που βρίσκονται στην ευρύτερη περιοχή της Πάτρας και

2. τη την ανάθεση της υπηρεσίας και την υπογραφή ετήσιας σύμβασης για το χρονικό διάστημα από 01/01/2016 έως και 31/12/2016 με την εταιρεία DIVICO Α.Ε. έναντι του ποσού των πέντε χιλιάδων εξακοσίων πενήντα τριών ευρώ και τριάντα οκτώ λεπτών (5.653,38 €), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

Η ανωτέρω δαπάνη θα καλυφθεί από πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ιδρύματος (ΚΑΕ 0892) ως εξής:

- I. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2016 κατά το ποσό των 4.240,05 € και
- II. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2017 κατά το ποσό των 1.413,33 €.

10. Έγκριση δαπάνης για τη σύναψη ετήσιας σύμβασης σχετικά με την προμήθεια υγρού καυσίμου κίνησης για τις ανάγκες των οχημάτων του Ε.Α.Π.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) την με αρ. πρωτ. ΤΟ-2964/10/2-11-2015 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων, κατόπιν αιτήματος του Τμήματος Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων σχετικά με την έγκριση δαπάνης για τη σύναψη ετήσιας σύμβασης σχετικά με την

προμήθεια υγρού καυσίμου κίνησης τύπου βενζίνης αμόλυβδης 95 οκτανίων για τις ανάγκες των οχημάτων του Ε.Α.Π. και

β) τη σχετική έρευνα αγοράς και διαπραγμάτευση που εκτελέστηκε από το Τμήμα Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων,

αποφάσισε:

1) την απευθείας ανάθεση της ανωτέρω προμήθειας στον κ. Πανίτσα Χρήστο και

2) τη σύναψη σύμβασης για το χρονικό διάστημα από 01/01/2016 έως και 31/12/2016, με συνολικό κόστος οκτώ χιλιάδες ευρώ (8.000,00 €), συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, ποσό το οποίο η Αναθέτουσα Αρχή δεν θα υποχρεούται να εξαντλήσει.

Η εν λόγω δαπάνη θα καλυφθεί από πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ιδρύματος του έτους 2016 (ΚΑΕ 1611).

11. Έγκριση δαπάνης για την ανανέωση της ετήσιας σύμβασης συντήρησης - αναβάθμισης του Λογισμικού της Μονάδας Διακίνησης Διδακτικού Υλικού του Ε.Α.Π.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) την με αρ. πρωτ. ΤΟ-2964/11/2-11-2015 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων, κατόπιν αιτήματος της Μονάδας Διακίνησης Διδακτικού Υλικού σχετικά με την έγκριση δαπάνης για την ανανέωση της ετήσιας σύμβασης συντήρησης - αναβάθμισης του Λογισμικού της Μονάδας Διακίνησης Διδακτικού Υλικού για το χρονικό διάστημα από 01/01/2016 έως και 31/12/2016,

β) το γεγονός ότι η εταιρεία «ERGOLOGIC AEBE», κατασκευάστρια εταιρεία του λογισμικού, διαθέτει την κατάλληλη υποδομή και εξειδικευμένο προσωπικό για να αναλάβει υπηρεσίες τεχνικής υποστήριξης του υπάρχοντος λογισμικού, αλλά και την αναβάθμιση και επέκταση της εφαρμογής ώστε να συμπεριληφθούν νέες διαδικασίες που σχετίζονται με το Σύστημα Διαχείρισης της παραγωγής, αποθήκευσης και αποστολής εκπαιδευτικού υλικού του Ε.Α.Π. από τη Μονάδα Διακίνησης Διδακτικού Υλικού,

γ) την από 2-11-2015 πρόταση - προσφορά για το έτος 2016 της ανωτέρω εταιρίας για το εν λόγω ζήτημα και

δ) το γεγονός ότι οι εν λόγω ανανέωση και αναβάθμιση - συντήρηση κρίνεται απαραίτητη για τη λειτουργία της Μονάδας Διακίνησης Διδακτικού Υλικού του Ιδρύματος,

αποφάσισε όπως εγκρίνει:

1. τη δαπάνη για την ανανέωση της ετήσιας σύμβασης συντήρησης - αναβάθμισης του Λογισμικού της Μονάδας Διακίνησης Διδακτικού Υλικού του Ε.Α.Π.

2. την ανάθεση της υπηρεσίας και την υπογραφή σύμβασης για το χρονικό διάστημα από 01/01/2016 έως και 31/12/2016 με την εταιρεία ERGOLOGIC A.E.B.E., έναντι

του ποσού των οκτώ χιλιάδων οκτακοσίων πενήντα έξι ευρώ (8.856,00 €), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

Η ανωτέρω συνολική δαπάνη θα καλυφθεί από πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ιδρύματος (ΚΑΕ 0433) ως εξής:

- I. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2016 κατά το ποσό των 6.642,00 € και
- II. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2017 κατά το ποσό των 2.214,00€.

12. Έγκριση διενέργειας Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση έτοιμων αιθουσών και την εξυπηρέτηση των εκπαιδευτικών λειτουργιών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου στην ευρύτερη περιοχή των Αθηνών, στην πόλη της Θεσσαλονίκης και στην πόλη της Ξάνθης.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) την με αρ. πρωτ. ΤΟ-2964/12/2-11-2015 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων, κατόπιν αιτήματος του Τμήματος Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων σχετικά με την έγκριση διενέργειας Δημοσίου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση έτοιμων αιθουσών και την εξυπηρέτηση των εκπαιδευτικών λειτουργιών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου:

- στην ευρύτερη περιοχή των Αθηνών για χρονικό διάστημα από 14/03/2016 έως και 30/09/2018,
- στην πόλη της Θεσσαλονίκης για χρονικό διάστημα από 12/10/2016 έως και 30/09/2018 και
- στην πόλη της Ξάνθης για χρονικό διάστημα από 1/10/2016 έως και 30/09/2018,

β) το γεγονός ότι οι εν λόγω αίθουσες θα χρησιμοποιηθούν για την εξυπηρέτηση εκπαιδευτικών λειτουργιών και πιο συγκεκριμένα για την εξυπηρέτηση των φοιτητών του Ε.Α.Π. κατά τη διάρκεια των Ομαδικών Συμβουλευτικών Συναντήσεων και της εξεταστικής περιόδου και

γ) το γεγονός ότι απαιτείται η μίσθωση αιθουσών στις παρακάτω πόλεις:

- Αθήνα με ετήσιο προϋπολογισμό 250.000€ και διάρκεια από 14/03/2016 έως 30/09/2018,
- Θεσσαλονίκη με ετήσιο προϋπολογισμό 20.000€ και διάρκεια από 12/10/2016 έως 30/09/2018,
- Ξάνθη με ετήσιο προϋπολογισμό 15.000€ και διάρκεια από 01/10/2016 έως 30/09/2018»

αποφάσισε όπως εγκρίνει τη διενέργεια Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση έτοιμων αιθουσών και την εξυπηρέτηση των εκπαιδευτικών λειτουργιών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου στην ευρύτερη περιοχή των Αθηνών, στην πόλη της Θεσσαλονίκης και στην πόλη της Ξάνθης.

Η συνολική ετήσια προϋπολογισθείσα δαπάνη ύψους περίπου διακοσίων ογδόντα πέντε χιλιάδων ευρώ (285.000,00 €) θα καλυφθεί από πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ιδρύματος (ΚΑΕ 0819) ως εξής:

- I. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2016 κατά το ποσό των 115.000,00 €
- II. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2017 κατά το ποσό των 285.000,00 € και
- III. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2018 κατά το ποσό των 240.000,00 €.

13. Έγκριση ανάληψης υποχρέωσης σε βάρος του Προϋπολογισμού του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου για τα οικονομικά έτη 2017 και 2018.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της την με αρ. πρωτ. ΤΟ-2964/13/2-11-2015 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων, **ενέκρινε** την ανάληψη υποχρέωσης συνολικού ποσού πεντακοσίων είκοσι πέντε χιλιάδων ευρώ (525.000,00 €) από το Ίδρυμα, η οποία θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου για τα οικονομικά έτη 2017 και 2018 σε βάρος της πίστωσης του Κ.Α.Ε. 0819 «Λοιπά μισθώματα», όπως παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα:

	ΟΙΚΟΝ. ΕΤΟΣ 2017	ΟΙΚΟΝ. ΕΤΟΣ 2018	
			ΣΥΝΟΛΑ / ΚΑΕ
Κ.Α.Ε. 0819	285.000,00	240.000,00	525.000,00
ΣΥΝΟΛΑ / ΕΤΗ	285.000,00	240.000,00	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			525.000,00

Τέλος, η Δ.Ε. επεσήμανε ότι η ανωτέρω έγκριση κρίνεται αναγκαία για τη διενέργεια Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση έτοιμων αιθουσών για την κάλυψη διοικητικών και εκπαιδευτικών λειτουργιών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

14. Σχετικά με τη μεταφορά ποσού από την οικονομική συμμετοχή των φοιτητών έτους 2015 στον Ειδικό Λογαριασμό.

Η Δ.Ε., αφού έλαβε υπόψη της το άρθρο 37 του Ν. 4186/2013, **ενέκρινε** τη μεταφορά ποσού ύψους τριών εκατομμυρίων εξακοσίων ογδόντα χιλιάδων ευρώ (3.680.000,00 €) από τον Τακτικό Προϋπολογισμό προς την Επιτροπή Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού του Ιδρύματος, για την ανάθεση έργων σχετικών με τη διοικητική υποστήριξη και ανάπτυξη των Προγραμμάτων Σπουδών, για την εφαρμογή των συστημάτων Τεχνολογίας, Πληροφορίας και Επικοινωνίας, καθώς και για την εφαρμογή του ιδιαίτερου συστήματος της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.

Το ανωτέρω ποσό έχει προβλεφθεί στον Κ.Α. Εξόδων 2499 του Τακτικού Προϋπολογισμού του έτους 2015.

Τέλος η Δ.Ε. επεσήμανε ότι το εν λόγω ποσό αποτελεί ποσοστό μικρότερο του 15% του ποσού συμμετοχής των φοιτητών στις δαπάνες σπουδών τους, σύμφωνα με τα στοιχεία που τηρεί το Τμήμα Οικονομικών Υποθέσεων, το οποίο ανέρχεται στο ύψος

των 24.579.874,53 ευρώ και αφορά στο χρονικό διάστημα από 01/11/2014 έως και 31/10/2015, το οποίο εμφανίζεται στον Κ.Α. Εσόδων 3151 του Τακτικού Προϋπολογισμού των ετών 2014 και 2015.

Θέμα 7^ο

1. Έγκριση χορήγησης άδειας στον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας της Σ.Α.Σ., κ. Κ. Πετρογιάννη προκειμένου να μεταβεί:

- στην Αλεξανδρούπολη για να συμμετέχει στο 10ο Συνέδριο της OMEP Παγκόσμιας Οργάνωσης Προσχολικής Αγωγής και
- στην Αθήνα για να συμμετέχει στο 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Σχολικής Ψυχολογίας.

Η Δ.Ε. ενέκρινε την από 12-10-2015 αίτηση του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών, κ. Κ. Πετρογιάννη, για χορήγηση άδειας :

- τριών (3) ημερών, από 16-10-2015 έως 18-10-2015, προκειμένου να μεταβεί στην Αλεξανδρούπολη για να συμμετέχει στο 10ο Συνέδριο της OMEP Παγκόσμιας Οργάνωσης Προσχολικής Αγωγής και
- τεσσάρων (4) ημερών, από 19-11-2015 έως 22-11-2015, προκειμένου να μεταβεί στην Αθήνα για να συμμετέχει στο 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Σχολικής Ψυχολογίας.

2. Έγκριση χορήγησης άδειας στον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας της Σ.Α.Σ., κ. Β. Καλδή προκειμένου να μεταβεί:

- στις Βρυξέλλες για να συμμετέχει στην φετινή πανευρωπαϊκή διαδικασία αξιολόγησης των Προγραμμάτων Horizon 2020 και
- στο Πεκίνο για α) συμμετοχή, ως κύριος ομιλητής, στο διεθνές Συνέδριο Science and Civilization, β) διοργάνωση Επιστημονικής Έκθεσης για της Αρχαία Ελληνική Λογοτεχνία και γ) προγραμματισμό πανεπιστημιακού summer school με το Πανεπιστήμιο στην Ελλάδα για Κινέζους Ακαδημαϊκούς με θέμα «Ιστορία Ελληνικής Φιλοσοφίας και Επιστήμης».

Η Δ.Ε. ενέκρινε την από 13-10-2015 αίτηση του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών, κ. Β. Καλδή, για χορήγηση άδειας :

- έξι (6) ημερών, από 22-11-2015 έως 27-11-2015, προκειμένου να μεταβεί στις Βρυξέλλες για να συμμετέχει στην φετινή πανευρωπαϊκή διαδικασία αξιολόγησης των Προγραμμάτων Horizon 2020 και
- εννέα (9) ημερών, από 8-12-2015 έως 16-12-2015, προκειμένου να μεταβεί στο Πεκίνο για α) συμμετοχή, ως κύριος ομιλητής, στο διεθνές Συνέδριο Science and Civilization, β) διοργάνωση Επιστημονικής Έκθεσης για της Αρχαία Ελληνική Λογοτεχνία και γ) προγραμματισμό πανεπιστημιακού summer school με το Πανεπιστήμιο στην Ελλάδα για Κινέζους Ακαδημαϊκούς με θέμα «Ιστορία Ελληνικής Φιλοσοφίας και Επιστήμης».

3. Έγκριση χορήγησης άδειας στην Επίκουρο Καθηγήτρια της Σ.Α.Σ., κ. Γ. Πατερίδου προκειμένου να μεταβεί στα Γιάννενα για διάλεξη στο Colloquium του Τμήματος Φιλολογίας και εξέταση διατριβής της υποψήφιας κ. Τσιρέβελου.

Η Δ.Ε. ενέκρινε την από 13-10-2015 αίτηση της Επίκουρου Καθηγήτριας της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών, κ. Γ. Πατερίδου, για χορήγηση άδειας δύο (2) ημερών, από 19-10-2015 έως 20-10-2015, προκειμένου να μεταβεί στα Γιάννενα για διάλεξη στο Colloquium του Τμήματος Φιλολογίας και εξέταση διατριβής της υποψήφιας κ. Τσιρέβελου.

4. Έγκριση χορήγησης άδειας στον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας της Σ.Θ.Ε.Τ., κ. Μ. Ξένο προκειμένου να μεταβεί:

- στη Λάρνακα για να συμμετέχει στο e-Hoop conference and final progress meeting του έργου e-Hoop και
- στη Ρώμη για να συμμετέχει στο συνέδριο της EADTU «WOW! Europe embraces MOOCs» στο πλαίσιο του έργου HOME.

Η Δ.Ε. ενέκρινε τις από 12-10-2015 και 26-10-2015 αιτήσεις του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας, κ. Μ. Ξένου, για χορήγηση άδειας :

- τεσσάρων (4) ημερών, από 11-11-2015 έως 14-11-2015, προκειμένου να μεταβεί στη Λάρνακα για να συμμετέχει στο e-Hoop conference and final progress meeting του έργου e-Hoop και
- για το διάστημα, από 30-11-2015 έως 1-12-2015, προκειμένου να μεταβεί στη Ρώμη για να συμμετέχει στο συνέδριο της EADTU «WOW! Europe embraces MOOCs» στο πλαίσιο του έργου HOME.

5. Έγκριση χορήγησης άδειας στον Επίκουρο Καθηγητή της Σ.Θ.Ε.Τ., κ. Δ. Καλλέ προκειμένου να μεταβεί:

- στην Αθήνα για να συμμετέχει στο διεθνές συμπόσιο «The Future is Now: Open and Distance Universities in Europe» και
- στην Αθήνα για προσωπικούς λόγους.

Η Δ.Ε. ενέκρινε τις από 19-10-2015 και 27-10-2015 αιτήσεις του Επίκουρου Καθηγητή της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας, κ. Δ. Καλλέ, για χορήγηση άδειας :

- δύο (2) ημερών, από 5-11-2015 έως 6-11-2015, προκειμένου να μεταβεί στην Αθήνα για να συμμετέχει στο διεθνές συμπόσιο «The Future is Now: Open and Distance Universities in Europe» και
- μίας (1) ημέρας, στις 20-10-2015, προκειμένου να μεταβεί στην Αθήνα για προσωπικούς λόγους.

6. Έγκριση χορήγησης άδειας στον Επίκουρο Καθηγητή της Σ.Θ.Ε.Τ., κ. Αντ. Λέισο προκειμένου να μεταβεί:

- στην Τεργέστη, Ιταλίας, για να συμμετέχει στο συνέδριο «4th Conference on Micro-Pattern Gaseous Detectors» και στη συνάντηση της διεθνούς συνεργασίας RD51 και
- στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης για να συμμετέχει σε ερευνητικές συνεργασίες της ομάδας Astroneu.

Η Δ.Ε. ενέκρινε τις από 8-10-2015 και 30-10-2015 αιτήσεις του Επίκουρου Καθηγητή της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας, κ. Α. Λέισου, για χορήγηση άδειας :

- οκτώ (8) ημερών, από 11-10-2015 έως 18-10-2015, προκειμένου να μεταβεί στην Τεργέστη, Ιταλίας, για να συμμετέχει στο συνέδριο «4th Conference on Micro-Pattern Gaseous Detectors» και στη συνάντηση της διεθνούς συνεργασίας RD51» και
- έξι (6) ημερών, από 2-11-2015 έως 7-11-2015, προκειμένου να μεταβεί στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης για να συμμετέχει σε ερευνητικές συνεργασίες της ομάδας Astroneu.

7. Έγκριση χορήγησης άδειας στον Αναπληρωτή Καθηγητή της Σ.Θ.Ε.Τ., κ. Αχ. Καμέα προκειμένου να μεταβεί στη Βρέμη για να συμμετέχει στο 2ο kick-off meeting του ερευνητικού έργου P4LLL.

Η Δ.Ε. ενέκρινε την από 13-10-2015 αίτηση του Αναπληρωτή Καθηγητή της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας, κ. Α. Καμέα, για χορήγηση άδειας δύο (2) ημερών, από 15-10-2015 έως 16-10-2015, προκειμένου να μεταβεί στη Βρέμη για να συμμετέχει στο 2ο kick-off meeting του ερευνητικού έργου P4LLL.

8. Έγκριση χορήγησης άδειας στον Αναπληρωτή Καθηγητή της Σ.Θ.Ε.Τ., κ. Ι. Καλαβρουζιώτη προκειμένου να μεταβεί στο Λουξεμβούργο για να συμμετέχει στο Management Committee Meeting, COST Action no ES1403.

Η Δ.Ε. ενέκρινε την από 14-10-2015 αίτηση του Αναπληρωτή Καθηγητή της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας, κ. Ι. Καλαβρουζιώτη, για χορήγηση άδειας τριών (3) ημερών, για το διάστημα από 28-10-2015 έως 31-10-2015, προκειμένου να μεταβεί στο Λουξεμβούργο για να συμμετέχει στο Management Committee Meeting, COST Action no ES1403.

9. Έγκριση χορήγησης άδειας στον Επίκουρο Καθηγητή της Σ.Θ.Ε.Τ., κ. Αν. Νταγιούκλα προκειμένου να μεταβεί στο Λονδίνο για συνεργασία με το Loughborough University in London.

Η Δ.Ε. ενέκρινε την από 6-10-2015 αίτηση του Επίκουρου Καθηγητή της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας, κ. Α. Νταγιούκλα, για χορήγηση άδειας δύο (2) ημερών, από 19-10-2015 έως 20-10-2015, προκειμένου να μεταβεί στο Λονδίνο για συνεργασία με το Loughborough University in London.

10. Έγκριση χορήγησης άδειας στον Αναπληρωτή Καθηγητή της Σ.Θ.Ε.Τ., κ. Β. Βερούκιο προκειμένου να μεταβεί:

- στην Αθήνα για να συμμετέχει στο Διεθνές Συμπόσιο «The Future is now: Open & Distance Universities in Europe» και
- στη Νέα Υόρκη.

Η Δ.Ε. ενέκρινε τις από 2-11-2015 αιτήσεις του Αναπληρωτή Καθηγητή της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας, κ. Β. Βερούκιου, για χορήγηση άδειας :

- τριών (3) ημερών, από 5-11-2015 έως 7-11-2015, προκειμένου να μεταβεί στην Αθήνα για να συμμετέχει στο Διεθνές Συμπόσιο «The Future is now: Open & Distance Universities in Europe» και

- εννέα (9) ημερών, από 7-11-2015 έως 15-11-2015, προκειμένου να μεταβεί στη Νέα Υόρκη.

11. Έγκριση χορήγησης άδειας στον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας της Σ.Ε.Τ., κ. Δ. Ζευγώλη προκειμένου να μεταβεί στην Αθήνα για να συμμετέχει σε ημερίδα του ΙΚΥ.

Η Δ.Ε. ενέκρινε την από 20-10-2015 αίτηση του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας της Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών, κ. Δ. Ζευγώλη, για χορήγηση άδειας μίας (1) ημέρας, στις 22-10-2015, προκειμένου να μεταβεί στην Αθήνα για να συμμετέχει σε ημερίδα του ΙΚΥ.

12. Αίτημα χορήγησης προσαυξημένων αποδοχών κατά τη διάρκεια επιστημονικής άδειας του Επίκουρου Καθηγητή της Σ.Α.Σ., κ. Κ. Αγόρα.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

1. το με αρ. πρωτ. Τ.Π.: 4755/2-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με τη χορήγηση προσαυξημένων αποδοχών στον Επίκουρο Καθηγητή της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών, κ. Κ. Αγόρα, κατά τη διάρκεια της επιστημονικής του άδειας,
2. την υπ' αριθμ. ΤΠ-4749/2-11-2015 αίτηση του Επίκουρου Καθηγητή της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών, κ. Κ. Αγόρα, για χορήγηση αποδοχών καθ' όλη τη διάρκεια της παραμονής του στο εξωτερικό στο πλαίσιο της επιστημονικής του άδειας και τα συνημμένα σε αυτή παραστατικά,
3. τη βεβαίωση από τη Θεολογική Σχολή Απουλίας με την οποία πιστοποιείται το γεγονός ότι ο κ. Κ. Αγόρας δεν έχει λάβει αμοιβή ή υποτροφία καθ' όλη τη διάρκεια παραμονής του στο εν λόγω Ίδρυμα,
4. την απόφαση που ελήφθη στην υπ. αριθμ. 264/27-11-2014 Συνεδρίασή της, όπου εγκρίθηκε η επιστημονική άδεια στον Επίκουρο Καθηγητή της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών, κ. Κ. Αγόρα, για το διάστημα από 1/2/2015 έως 31/7/2015,
5. το γεγονός ότι σύμφωνα με απόφαση της αριθμ. 171/3-10-2008 Συνεδρίασης της Δ.Ε. σχετικά με τη χορήγηση εκπαιδευτικών αδειών μελών ΔΕΠ προβλέπεται ότι για την χορήγηση διπλών αποδοχών χρειάζεται «*σχετικό αίτημα του αιτούντος μέλους ΔΕΠ, στο οποίο θα προσδιορίζεται ο χρόνος που θα συνοδεύεται από επίσημο έγγραφο του ΑΕΙ ή του επιστημονικού φορέα του εξωτερικού ότι δε θα λάβει αμοιβή για το διάστημα της εκπαιδευτικής του άδειας, μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα αποδεικνύουν την παραμονή του στο εξωτερικό.*» και
6. το άρθρο 27, παρ. 3 του Ν.4009/2011 σύμφωνα με το οποίο: «*3.Οι καθηγητές που κατά το διάστημα της εκπαιδευτικής τους άδειας στην αλλοδαπή συνεργάζονται χωρίς αμοιβή με ανώτατα εκπαιδευτικά ή άλλα ιδρύματα του εξωτερικού, λαμβάνουν τις πλήρεις αποδοχές τους προσαυξανόμενες κατά 80%.*»,

αποφάσισε όπως κάνει δεκτό το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών, κ. Κ. Αγόρα, για χορήγηση προσαυξημένων αποδοχών καθ' όλη τη διάρκεια της παραμονής του στο εξωτερικό στο πλαίσιο της επιστημονικής του άδειας.

13. Σχετικά με την παραλαβή του εξοπλισμού του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας, κ. Σπ. Τζαμαρία.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) το με αρ. πρωτ. ΤΠ- 4763/2-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με την παραλαβή του εξοπλισμού του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας, κ. Σπ. Τζαμαρία,

β) το με αρ. πρωτ. ΣΘΕΤ- 922/15-10-2015 έγγραφο της Κοσμητείας της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας με το οποίο διαβιβάζεται Πρακτικό της Επιτροπής Παράδοσης/Παραλαβής παγίου ή άλλου εξοπλισμού του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας, κ. Σπ. Τζαμαρία,

γ) το ανωτέρω Πρακτικό της Επιτροπής Παράδοσης/Παραλαβής, το οποίο υπογράφεται από τα μέλη ΔΕΠ της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας, κ. κ. Ε. Ζέρβα, Α. Λέισο και Ν. Γκιζάνη,

δ) την απόφαση που ελήφθη στην υπ' αριθμ. 259/3-6-2014 Συνεδρίαση της Δ.Ε. για το εν λόγω ζήτημα και

ε) το γεγονός ότι ο κ. Τζαμαρίας δεν ανήκει πλέον ως μέλος ΔΕΠ στο ΕΑΠ, μετά την ανάληψη καθηκόντων του στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης,

αποφάσισε όπως εξουσιοδοτήσει τον Πρόεδρό της, Καθηγητή κ. Β. Καρδάση να καθορίσει συνάντηση με τον Καθηγητή, κ. Σπ. Τζαμαρία για το εν λόγω ζήτημα.

14. Σχετικά με αιτήματα για την αύξηση του αριθμού των μελών Σ.Ε.Π. για την επίβλεψη Διπλωματικών Εργασιών.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

1. το με αρ. πρωτ. Τ.Π.: 4780/2-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με αίτημα του μέλους ΔΕΠ του ΕΑΠ, Καθηγητή πρώτης βαθμίδας της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών και Διευθυντή του Προγράμματος Σπουδών «Εκπαίδευση Ενηλίκων», κ. Αλεξίου Κόκκου, σχετικά με αύξηση του αριθμού ανάθεσης διπλωματικών εργασιών για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016,

2. το με αρ. πρωτ. Τ.Π.: 4539/15-10-2015 αίτημα του μέλους ΔΕΠ του ΕΑΠ, Καθηγητή πρώτης βαθμίδας της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών και Διευθυντή του Προγράμματος Σπουδών «Εκπαίδευση Ενηλίκων», κ. Αλεξίου Κόκκου, σχετικά με αύξηση του ορίου ανάθεσης διπλωματικών εργασιών στο εν λόγω Πρόγραμμα Σπουδών από πέντε (5) σε έξι (6), για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016,

3. το γεγονός ότι δεν υπάρχουν επιπλέον μέλη ΣΕΠ στους πίνακες σειράς κατάταξης του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Εκπαίδευση Ενηλίκων» και συγκεκριμένα στη Θεματική Ενότητα ΕΚΕ51 που έχει προκύψει το ζήτημα, οι οποίοι θα μπορούσαν να αναλάβουν Διπλωματικές Εργασίες και

4. την απόφαση που ελήφθη στην υπ' αριθμ. 276/28-7-2015 Συνεδρίαση της Δ.Ε., σύμφωνα με την οποία καθορίζεται «ως ανώτατο όριο επίβλεψης, για κάθε μέλος Δ.Ε.Π. και Σ.Ε.Π., μέχρι πέντε (5) Μεταπτυχιακών Διπλωματικών Εργασιών, ως πρώτο Επιβλέποντα και μέχρι πέντε (5) Μεταπτυχιακών Διπλωματικών Εργασιών, ως δεύτερου Μέλους Επιτροπής Κρίσης. Μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις που δεν υπάρχουν διαθέσιμα μέλη Δ.Ε.Π. ή Σ.Ε.Π. θα είναι δυνατή η ανάθεση -από το Διευθυντή Προγράμματος Σπουδών-περισσότερων Διπλωματικών Εργασιών από τον παραπάνω προβλεπόμενο αριθμό.»

αποφάσισε όπως κάνει δεκτό το αίτημα του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών, κ. Α. Κόκκου, για αύξηση του αριθμού ανάθεσης διπλωματικών εργασιών στα ήδη υπάρχοντα μέλη Σ.Ε.Π. του Προγράμματος Σπουδών «Εκπαίδευση Ενηλίκων» από πέντε (5) σε έξι (6) Διπλωματικές Εργασίες ανά μέλος Σ.Ε.Π., για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες επίβλεψης των Διπλωματικών Εργασιών του εν λόγω Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών.

15. Έγκριση μελών Σ.Ε.Π. του Κοινού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Enterprise Risk Management», με το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) την με αρ. πρωτ. ΤΠ- 4811/2-11-2015 εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με την έγκριση μελών ΣΕΠ για το κοινό μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών με το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΑΠΚΥ) “Enterprise Risk Management”,

β) τις αριθμ. 196 και 436 προκηρύξεις θέσεων μελών ΣΕΠ για τα ακαδημαϊκά έτη 2015-2016, 2016-2017 και 2017-2018 του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου για το ανωτέρω μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών,

γ) το από 29-6-2015 εσωτερικό σημείωμα της Διοικούσας Επιτροπής του ΑΠΚΥ, σύμφωνα με το οποίο εγκρίθηκε το προσωρινό Ακαδημαϊκό Συμβούλιο του διαπανεπιστημιακού προγράμματος “Enterprise Risk Management”, αποτελούμενο από τους κάτωθι:

- τον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του ΕΑΠ, κ. Αθ. Μιχιώτη, ως Πρόεδρο
- τον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του ΕΑΠ, κ. Γ. Αγιομυργιανάκη, ως μέλος
- τον Αντιπρόεδρο της Δ.Ε. του ΑΠΚΥ, κ. Αγ. Παπαδόπουλο, ως μέλος
- τον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του Πανεπιστημίου Κύπρου, κ. Α. Σωτηρίου, ως μέλος και
- τον Αναπληρωτή Καθηγητή του Πανεπιστημίου Κύπρου, κ. Κ. Χασάπη, ως μέλος.

δ) την εισηγητική κατάσταση και αξιολόγηση υποψηφίων μελών ΣΕΠ, με τα παράρτητά της για το εν λόγω πρόγραμμα σπουδών,

ε) το από 17-2-2015 εσωτερικό σημείωμα της Διοικούσας Επιτροπής του ΑΠΚΥ, σύμφωνα με το οποίο εγκρίθηκαν οι οδηγίες για την εφαρμογή της διαδικασίας επιλογής μελών ΣΕΠ για την τριετία 2015-2018,

στ) το γεγονός ότι ο κ. Αγιομυργιανάκης είναι μέλος του Ακαδημαϊκού Συμβουλίου και επιλεγόμενο μέλος ΣΕΠ,

ζ) τη συζήτηση που προηγήθηκε του παρόντος θέματος με τους Καθηγητές κ.κ. Μιχιώτη και Αγιομυργιανάκη, οι οποίοι τόνισαν ότι κατά τη διάρκεια επιλογής μελών ΣΕΠ από το Ακαδημαϊκό Συμβούλιο για τις Θεματικές Ενότητες ERM501 και ERM502 στις οποίες έχει επιλεγεί ο κ. Αγιομυργιανάκης δεν ήταν παρών, γεγονός το οποίο είναι καταγεγραμμένο στα Πρακτικά,

η) το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ των δύο Πανεπιστημίων,

θ) το γεγονός ότι ο κ. Αγιομυργιανάκης έχει αναλάβει δεύτερο τμήμα φοιτητών στη Θεματική Ενότητα MBA50 του ΕΑΠ την οποία και συντονίζει και

ι) το γεγονός ότι το ακαδημαϊκό έτος έχει ήδη ξεκινήσει και οποιαδήποτε αλλαγή θα δημιουργήσει πολλαπλά προβλήματα στους φοιτητές και στην εύρυθμη λειτουργία των δύο Πανεπιστημίων,

αποφάσισε όπως αποδεχθεί την επιλογή μελών Σ.Ε.Π. του Κοινού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Enterprise Risk Management», με το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου, συμπεριλαμβανομένου του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του ΕΑΠ, κ. Γ. Αγιομυργιανάκη στις Θεματικές Ενότητες ERM501 και ERM502.

Επίσης, η Δ.Ε. **αποφάσισε** όπως στη Θεματική Ενότητα MBA50, για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016, το τμήμα φοιτητών που είχε αναλάβει ο Καθηγητής, κ. Γ. Αγιομυργιανάκης, ανατεθεί στο επόμενο στη σειρά κατάταξης μέλος ΣΕΠ. της εν λόγω Θεματικής Ενότητας.

16. Έγκριση μελών Σ.Ε.Π. του Κοινού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Δίκαιο της Οικονομίας και των Επιχειρήσεων», με το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) την με αρ. πρωτ. ΤΠ- 4813/6-10-2015 εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με την έγκριση μελών ΣΕΠ για το κοινό μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών με το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας «Δίκαιο της Οικονομίας και των επιχειρήσεων»,

β) το Πρακτικό της Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης υποψηφίων μελών ΣΕΠ για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016 του ανωτέρω προγράμματος σπουδών,

γ) το γεγονός ότι τα τμήματα φοιτητών του μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών «Δίκαιο της Οικονομίας και των Επιχειρήσεων» για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016 είναι ελάχιστα και ολιγομελή και

δ) το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ των δύο Πανεπιστημίων,

αποφάσισε όπως κάνει δεκτό το Πρακτικό της Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης υποψηφίων μελών ΣΕΠ για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016 του Κοινού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Δίκαιο της Οικονομίας και των Επιχειρήσεων», καθότι τα τμήματα των φοιτητών είναι ελάχιστα και ολιγομελή και ως εκ τούτου γίνει ανάθεση του διδακτικού έργου στους κάτωθι, οι οποίοι είναι μέλη ΔΕΠ και μέλη του Συντονιστικού Οργάνου του εν λόγω προγράμματος σπουδών:

1. Στη Θεματική Ενότητα ΔΟΕ1 (Τμήμα Αθήνας) στο μέλος ΔΕΠ του ΕΑΠ, Αναπληρωτή Καθηγητή, κ. Χ. Ανθόπουλο, ο οποίος είναι και Συντονιστής της εν λόγω Θεματικής Ενότητας.

2. Στη Θεματική Ενότητα ΔΟΕ1 (Τμήμα Θεσσαλονίκης) στο μέλος ΔΕΠ του ΕΑΠ, Αναπληρωτή Καθηγητή, κ. Χ. Ανθόπουλο, κατ' εξαίρεσιν και μόνο για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος για τεχνικούς και οικονομικούς λόγους και

3. Στη Θεματική Ενότητα ΔΟΕ2 (Τμήμα Αθήνας) στο μέλος ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, Καθηγητή, κ. Αχ. Αιμιλιανίδη, ο οποίος είναι και Συντονιστής της εν λόγω Θεματικής Ενότητας.

17. Σχετικά με ανάθεση Συντονισμών στις Θεματικές Ενότητες ΔΕΟ23 και ΔΕΟ33 και Τμημάτων στις Θεματικές Ενότητες ΔΕΟ11, ΔΕΟ13, ΔΕΟ23, ΔΕΟ31 ΔΕΟ33, ΔΕΟ24, ΤΡΑ50, MBA50 και MBA61.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) την υπ. αριθμ. Τ.Π.-4849/3-11-2015 εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με ανάθεση Συντονισμών στις Θεματικές Ενότητες ΔΕΟ23 και ΔΕΟ33 και Τμημάτων στις Θεματικές Ενότητες ΔΕΟ11, ΔΕΟ13, ΔΕΟ23, ΔΕΟ31 ΔΕΟ33, ΔΕΟ24, ΤΡΑ50, ΜΒΑ50 και ΜΒΑ61,

β) το υπ' αριθμ. 1083/23-10-2015 τεύχος τρίτο ΦΕΚ στο οποίο δημοσιεύθηκε η αριθμ. 6/2015 απόφαση του πειθαρχικού συμβουλίου μελών ΔΕΠ, βάσει του οποίου ο Αναπληρωτής Καθηγητής, κ. Ι. Κεχαγιάς πρέπει να απέχει από τα διδακτικά του καθήκοντα για τρεις (3) μήνες,

γ) τις αποφάσεις που ελήφθησαν στην υπ' αριθμ. 280/12-10-2015 Συνεδρίασή της και

δ) την ομαλή διασφάλιση της λειτουργίας των ανωτέρω Θεματικών Ενοτήτων,

αποφάσισε όπως:

1. Ο Συντονισμός των Θεματικών Ενοτήτων ΔΕΟ23 και ΔΕΟ33, των οποίων είχε αναλάβει το μέλος ΔΕΠ του ΕΑΠ, Αναπληρωτής Καθηγητής, κ. Ι. Κεχαγιάς ανατεθεί στον Διευθυντή του Προγράμματος Σπουδών «Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών», Καθηγητή κ. Α. Γέροντα με την εποπτεία της Κοσμητείας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών, η οποία έχει την ευθύνη της ομαλής λειτουργίας των Προγραμμάτων Σπουδών, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 3, παρ. 5, περ. 5 του ν. 2552/97, όπως ισχύει με τις τροποποιήσεις του.

2. Τα τμήματα φοιτητών των Θεματικών Ενοτήτων ΔΕΟ23 και ΔΕΟ33, των οποίων είχε αναλάβει το μέλος ΔΕΠ του ΕΑΠ, Αναπληρωτής Καθηγητής, κ. Ι. Κεχαγιάς ανατεθούν στους βοηθούς Συντονιστών των εν λόγω Θεματικών Ενοτήτων, ήτοι στους κ.κ. Α. Ζαΐρη και Θ. Φωτιάδη αντίστοιχα, για το χρονικό διάστημα αποχής από τα καθήκοντα του Αναπληρωτή Καθηγητή, κ. Ι. Κεχαγιά.

3. Τα τμήματα φοιτητών των Θεματικών Ενοτήτων ΔΕΟ24 ΤΡΑ50 και ΜΒΑ50, τα οποία είχαν αναλάβει μέλη ΔΕΠ του ΕΑΠ και οι οποίοι εν τέλει θα αναλάβουν δεύτερο τμήμα φοιτητών στα κοινά μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών με τα συνεργαζόμενα Πανεπιστήμια Λευκωσίας και Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου, ανατεθούν στα ακριβώς επόμενα στη σειρά κατάταξης μέλη ΣΕΠ των αντίστοιχων Θεματικών Ενοτήτων και συγκεκριμένα:

α. το τμήμα φοιτητών Α13 της Θεματικής Ενότητας **ΔΕΟ24** ανατεθεί στο μέλος ΣΕΠ κ. **Ι. Ρωσσίδη** σε αντικατάσταση του μέλους ΔΕΠ κ. Χ. Ανθόπουλου,

β. το τμήμα φοιτητών Α1 της Θεματικής Ενότητας **ΤΡΑ50** ανατεθεί στο μέλος ΣΕΠ κ. **Ε. Μανούβελο** σε αντικατάσταση του μέλους ΔΕΠ κ. Δ. Βασιλείου και

γ. το τμήμα φοιτητών Α1 της Θεματικής Ενότητας **ΜΒΑ50** ανατεθεί στο μέλος ΣΕΠ κ. **Μ. Πολέμη** σε αντικατάσταση του μέλους ΔΕΠ κ. Γ. Αγιομυργιανάκη.

4. Τα τμήματα φοιτητών των Θεματικών Ενοτήτων ΔΕΟ11, ΔΕΟ13, ΔΕΟ31, ΤΡΑ50 και ΜΒΑ61, τα οποία είχαν αναλάβει μέλη ΣΕΠ του ΕΑΠ και οι οποίοι εν τέλει θα αναλάβουν τμήμα φοιτητών στα κοινά μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών με τα συνεργαζόμενα Πανεπιστήμια Λευκωσίας και Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου,

ανατεθούν στα ακριβώς επόμενα στη σειρά κατάταξης μέλη ΣΕΠ των αντίστοιχων Θεματικών Ενοτήτων και συγκεκριμένα:

α. το τμήμα φοιτητών Η1 της Θεματικής Ενότητας **ΔΕΟ11** ανατεθεί στο μέλος ΣΕΠ κ. **Ι. Μουζακίτη** σε αντικατάσταση του μέλους ΣΕΠ κ. Ε. Τσουκάτου,

β. το τμήμα φοιτητών Α22 της Θεματικής Ενότητας **ΔΕΟ13** ανατεθεί στο μέλος ΣΕΠ κ. **Ι. Παπαγεωργίου** σε αντικατάσταση του μέλους ΣΕΠ κ. Σ. Μησιακούλη,

γ. το τμήμα φοιτητών Α11 της Θεματικής Ενότητας **ΔΕΟ31** ανατεθεί στο μέλος ΣΕΠ κ. **Β. Μπάμπαλο** σε αντικατάσταση του μέλους ΣΕΠ κ. Χ. Φλώρου,

δ. τα τμήματα φοιτητών Α4 και Θ3 της Θεματικής Ενότητας **ΤΡΑ50** ανατεθούν στα μέλη ΣΕΠ κ. **Κ. Λοΐζο** και κ. **Β. Μποζάνη** αντίστοιχα σε αντικατάσταση των μελών ΣΕΠ κ.κ. Θ. Συριόπουλο και Α. Χριστόπουλο αντίστοιχα,

ε. το τμήμα φοιτητών Α1 της Θεματικής Ενότητας **ΜΒΑ61** ανατεθεί στο μέλος ΣΕΠ κ. **Δ. Γρεβιά** σε αντικατάσταση του μέλους ΣΕΠ κ. Ν.Σ. Κουτσούκη.

Τέλος, η Δ.Ε. **αποφάσισε** όπως το τμήμα φοιτητών Α7 της Θεματικής Ενότητας **ΜΒΑ51** ανατεθεί στο επόμενο στη σειρά κατάταξης μέλος ΣΕΠ κ. **Γ. Παζαρζή** σε αντικατάσταση του μέλους ΣΕΠ και Συντονιστή της εν λόγω Θεματικής Ενότητας, κ. Π. Αρτίκη, στον οποίο προσωρινά είχε ανατεθεί το παραπάνω τμήμα φοιτητών.

18. Καθορισμός Συνολικού Αριθμού Συμβάσεων Μελών Σ.Ε.Π. Ακαδημαϊκού Έτους 2016-2017.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) την υπ. αριθμ. Τ.Π.-4777/2-11-2015 εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με τον καθορισμό συνολικού αριθμού συμβάσεων Μελών Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΣΕΠ) για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017,

β) το σύνολο των προγραμμάτων σπουδών και το σύνολο των προβλεπόμενων φοιτητών για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017,

γ) το άρθ. 4 παρ. 10 του Ν. 2552/1997, το άρθ. 3 παρ. 7γ του Ν. 3027/2002, καθώς και τα τροποποιητικά άρθ. 14, παρ. 15 του Ν. 2817/2000, το άρθ.19 του Ν.3577/2007,

δ) το άρθ. 37 του Ν. 4186,

ε) το γεγονός ότι σύμφωνα με την αρ. 33/2006 Πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου ο αριθμός μελών ΣΕΠ για το ακαδημαϊκό έτος 2015 – 2016 ορίστηκε στις 2.000 και

στ) τον προγραμματισμό των αναγκών σε Διδακτικό Προσωπικό για το ακαδημαϊκό έτος 2016 – 2017,

αποφάσισε, ομόφωνα, όπως καθορίσει τον αριθμό των συμβάσεων των μελών Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΣΕΠ), σε **2.300**, για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017.

20. Καθορισμός αμοιβών με σύμβαση έργου μελών Σ.Ε.Π. για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της το με αρ. πρωτ. Τ.Π.: 4785/2-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Προσωπικού **αποφάσισε** όπως καθορίσει τα ποσά αποζημίωσης των μελών Σ.Ε.Π. Θεματικών Ενοτήτων (Θ.Ε.) και Εργαστηριακών Θεματικών Ενοτήτων (Ε.Θ.Ε.), για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017, ως εξής:

Α. Ποσά μελών Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού Σ.Ε.Π. του Ε.Α.Π. για κάθε Ακαδημαϊκό Έτος διάρκειας δέκα (10) μηνών, για τα Προπτυχιακά Προγράμματα και Μεταπτυχιακά Προγράμματα:

1. Το ποσό αμοιβής μελών ΣΕΠ πλήρους τμήματος είναι 8.800,00 ευρώ μικτά. Πλήρες τμήμα θεωρείται αυτό που έχει ± 4 φοιτητές του 30, δηλαδή από 26 έως και 34 φοιτητές.

2. Το ποσό αμοιβής μελών ΣΕΠ μη πλήρους τμήματος υπολογίζεται ως εξής:
Αριθμός φοιτητών X 220 ευρώ (= η αποζημίωση για κάθε φοιτητή πρπτχ Π.Σ. ή μπτχ Π.Σ.) **+2.200,00 ευρώ** (Σταθερό ποσό που λαμβάνει κάποιος ανεξάρτητα από τον αριθμό των φοιτητών που έχει στο Τμήμα)= **Ποσό Αμοιβής μικτά**. Μη πλήρες τμήμα θεωρείται αυτό που έχει έως και 25 φοιτητές.

Β. Πρόσθετα ποσά μελών Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού Σ.Ε.Π. του Ε.Α.Π. για κάθε Ακ. Έτος διάρκειας δέκα (10) μηνών, για τα Προπτυχιακά Προγράμματα (πρπτχ Π.Σ.) και Μεταπτυχιακά Προγράμματα (μπτχ Π.Σ.), κατά περίπτωση:

- **Ποσό για τη διόρθωση γραπτών των μετεξεταστέων φοιτητών:** Για κάθε τέσσερα (4) γραπτά το μέλος Σ.Ε.Π. αμείβεται με 220,00 ευρώ, ποσό το οποίο συμπεριλαμβάνεται στο ποσό της συνολικής αμοιβής.
- **Ποσό Δια Ζώσης Επικοινωνίας και Εφαρμογής Συστημάτων Τεχνολογίας:** 1.050 ευρώ μικτά. Το εν λόγω ποσό λαμβάνουν μόνο όσα μέλη Σ.Ε.Π. αναλαμβάνουν τμήμα.
- **Ποσό Βοηθού Συντονιστή:** από 11-20 μέλη Σ.Ε.Π. 1.200€, από 21 μέλη Σ.Ε.Π. και πάνω 1.800€. Τα εν λόγω ποσά λαμβάνουν μόνο όσα μέλη ΣΕΠ ορίζονται βοηθοί Συντονιστή. Ο αριθμός των μελών Σ.Ε.Π. αναφέρεται μόνο σε αυτούς που έχουν αναλάβει τμήμα και όχι επίβλεψη Διπλωματικών Εργασιών.
- **Ποσό Συντονιστή Θεματικής Ενότητας:** από 0-10 μέλη Σ.Ε.Π. 1.000€, από 11-20 μέλη Σ.Ε.Π. 2.000€, από 21 μέλη Σ.Ε.Π. και πάνω 3.000€. Τα εν λόγω ποσά λαμβάνουν μόνο όσα μέλη ΣΕΠ ορίζονται Συντονιστές. Ο αριθμός των μελών Σ.Ε.Π. αναφέρεται μόνο σε αυτούς που έχουν αναλάβει τμήμα και όχι επίβλεψη Διπλωματικών Εργασιών.
- **Ποσό Διευθυντή Προγράμματος Σπουδών:** από 0-20 μέλη Σ.Ε.Π. 1.000€, από 21-40 μέλη Σ.Ε.Π. 2.000€, από 41 Σ.Ε.Π. και πάνω 3.000€. Τα εν λόγω ποσά λαμβάνουν μόνο όσα μέλη ΣΕΠ ορίζονται Διευθυντές Προγραμμάτων Σπουδών. Ο αριθμός των μελών Σ.Ε.Π. αναφέρεται σε αυτούς που έχουν αναλάβει τμήμα καθώς επίσης και επίβλεψη Διπλωματικών Εργασιών.

Γ. Ποσά μελών Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού Σ.Ε.Π. του Ε.Α.Π. στη Θ.Ε. ΠΛΗ40 του πρπτχ Π.Σ «Πληροφορική» διάρκειας δέκα (10) μηνών:

Αριθμός φοιτητών X 220 ευρώ (= η αποζημίωση για κάθε φοιτητή) + **2.420,00 ευρώ** (Σταθερό ποσό που λαμβάνει κάποιος ανεξάρτητα από τον αριθμό των φοιτητών που έχει στο Τμήμα)= **Ποσό Συνολικής Αμοιβής μικτά.**

Δ. Ποσό Επίβλεψης για κάθε μία (1) Διπλωματική εργασία για 10 μήνες που είναι και η διάρκεια της σύμβασης: **560,00 ευρώ**. Οι δεύτεροι επιβλέποντες Διπλωματικών Εργασιών δεν αμείβονται καθώς θα πρέπει να έχουν οριστεί οπωσδήποτε ως πρώτοι επιβλέποντες σε κάποια άλλη Διπλωματική.

21. Έγκριση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για ανάθεση έργου σε προσωπικό.

Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε το σώμα ότι είναι σε εκκρεμότητα η διαδικασία της αξιολόγησης προσωπικού με ανάθεση έργου σε πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος που είχε αποφασιστεί από την προηγούμενη Διοικούσα Επιτροπή και πρότεινε να θεωρηθεί ως περατωμένη διαδικασία, καθότι η ανάγκη σε προσωπικό του ΕΑΠ θα αντιμετωπιστεί στο πλαίσιο του υπό κατάρτιση οργανογράμματος του Ιδρύματος.

Η Δ.Ε. έκανε ομόφωνα αποδεκτή την πρόταση του κ. Προέδρου.

Θέμα 8^ο

1. Έγκριση μεταφράσεων προγραμμάτων σπουδών της Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών.

Η Δ.Ε., αφού έλαβε υπόψη της:

α) το με αρ. πρωτ. ΤΕΚ:1451/2-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Εκπαίδευσης σχετικά με έγκριση μεταφράσεων Προγραμμάτων Σπουδών της Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών,

β) τις με αρ. πρωτ. ΤΕΚ:1303/5-10-2015 και ΤΕΚ:1423/23-10-2015 εισηγήσεις των Διευθυντών των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών «Ακουστικός Σχεδιασμός και Ψηφιακός Ήχος» και «Σχεδιασμός Φωτισμού» αντίστοιχα, στις οποίες επισυνάπτονται σε μετάφραση στην αγγλική γλώσσα ο τίτλος και ο σκοπός των εν λόγω Προγραμμάτων Σπουδών, μετά την αναμόρφωσή τους,

αποφάσισε όπως εγκρίνει τις μεταφράσεις των τίτλων και των σκοπών των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών της Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών «Ακουστικός Σχεδιασμός και Ψηφιακός Ήχος» και «Σχεδιασμός Φωτισμού».

3. Αναγνώριση/κατοχύρωση Θεματικών Ενοτήτων φοιτητών του Κοινού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Τραπεζική, Λογιστική και Χρηματοοικονομική».

Η Δ.Ε., αφού έλαβε υπόψη της:

α) το με αρ. πρωτ. ΤΕΚ:1453/2-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Εκπαίδευσης σχετικά με αναγνώριση / κατοχύρωση Θεματικών Ενοτήτων (Θ.Ε.) φοιτητών του Κοινού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Τραπεζική, Λογιστική και Χρηματοοικονομική»,

β) την από 23/9/2015 επιστολή του Προέδρου του Συντονιστικού Οργάνου και Διευθυντή του ανωτέρω Προγράμματος Καθηγητή κ. Δ. Βασιλείου, η οποία αφορά έγκριση κατοχύρωσης της Θ.Ε. ΤΑΧ51 «Τραπεζική Διοίκηση» σε δύο φοιτητές,

μετά από απόφαση που ελήφθη στη Συνεδρίαση του Συντονιστικού Οργάνου στις 22/9/2015,

γ) το γεγονός ότι η συγκεκριμένη Θ.Ε. συμπεριλαμβάνεται στις διαρθρώσει των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών «Τραπεζική» του Ε.Α.Π. και «Τραπεζική και Χρηματοοικονομική» του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου,

δ) το γεγονός ότι ανωτέρω φοιτητές έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς την εν λόγω Θ.Ε. στο πλαίσιο προηγούμενης εγγραφής τους και ολοκλήρωσης των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών των δύο Πανεπιστημίων,

ε) τις αιτήσεις αναγνώρισης της Θ.Ε. που επισυνάπτονται και τις αναλυτικές βαθμολογίες που προσκόμισαν οι δύο φοιτητές για πιστοποίηση της επιτυχούς ολοκλήρωσης αυτής,

αποφάσισε όπως διαβιβάσει το θέμα στην Κοσμητεία της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών προκειμένου να εισηγηθεί σχετικά.

4. Αίτημα της Κοσμητείας της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας για σύναψη πρωτοκόλλου συνεργασίας με το Τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου Πατρών.

Η Δ.Ε., αφού έλαβε υπόψη της:

α) το με αρ. πρωτ. ΤΕΚ:1452/2-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Εκπαίδευσης σχετικά με αίτημα της Κοσμητείας της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας για σύναψη Πρωτοκόλλου Συνεργασίας με το Τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου Πατρών,

β) το με αρ. πρωτ. 907/9-10-2015 έγγραφο της Κοσμητείας της ανωτέρω Σχολής με το οποίο διαβιβάζεται η απόφαση που ελήφθη στην υπ' αριθμ. 140/23-9-2015 Συνεδρίασή της να προταθεί η σύναψη Πρωτοκόλλου Συνεργασίας με το Τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου Πατρών,

γ) το γεγονός ότι αφορμή για την πρόταση σύναψης του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας αποτέλεσε η έγκριση υποψηφιότητας της κ. Ίσαρη Εκάβης για εκπόνηση διδακτορικής διατριβής με θέμα «Χουμοποίηση βιοστερεών με χρήση ελεύθερων ριζών και παρασκευή κομπόστ για γεωργική χρήση»,

δ) το ότι η υποψήφια διδάκτορας πρόκειται να κάνει χρήση των εργαστηρίων του Πανεπιστημίου Πατρών και του ΕΑΠ στα οποία δραστηριοποιούνται η Επίκουρος Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Χρ. Καραπαναγιώτη και ο Επίκουρος Καθηγητής της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας κ. Μπουρίκας αντίστοιχα, οι οποίοι αποτελούν και μέλη της Τριμελούς Συμβουλευτικής Επιτροπής της κ. Ίσαρη,

ε) το ότι η ύπαρξη μέριμνας για την ασφάλεια των φοιτητών και η συμμετοχή των Ιδρυμάτων στα αναλώσιμα, θα αποτελούν όρους του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας,

αποφάσισε όπως κάνει δεκτό το αίτημα της Κοσμητείας της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας για σύναψη Πρωτοκόλλου Συνεργασίας με το Τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου Πατρών.

5. Ανανέωση Σύμβασης Χρησιδανείου με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας.

Η Δ.Ε., αφού έλαβε υπόψη της:

α) το με αρ. πρωτ. ΤΕΚ:1456/3-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Εκπαίδευσης σχετικά με ανανέωση Σύμβασης Χρησιδανείου με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας,

β) το γεγονός ότι στις 10-9-2012 υπεγράφη Σύμβαση Χρησιδανείου μεταξύ του ΕΑΠ και του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με ημερομηνία λήξης τις 31-12-2013, με το οποίο παραχωρήθηκε στο ΕΑΠ χώρος για τη στέγαση της Πύλης - Πόλου Δυτικής Μακεδονίας με έδρα την Κοζάνη,

γ) την ανανέωση στις 30-12-2013 της εν λόγω σύμβασης χρησιδανείου για το χρονικό διάστημα από 1-1-2014 έως και 15-11-2015,

αποφάσισε να ζητήσει την παράταση του συμπεφωνημένου χρόνου διάρκειας της σύμβασης χρησιδανείου για το χρονικό διάστημα από 16-11-2015 έως και 31-12-2016.

6. Ανανέωση Στρατηγικού Πλαισίου Συνεργασίας και Σύμβασης Χρησιδανείου με τον Δήμο Κομοτηνής.

Η Δ.Ε., αφού έλαβε υπόψη της:

α) το με αρ. πρωτ. ΤΕΚ:1457/3-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Εκπαίδευσης σχετικά με ανανέωση του Στρατηγικού Πλαισίου Συνεργασίας και της Σύμβασης Χρησιδανείου με το Δήμο Κομοτηνής,

β) το γεγονός ότι στις 30-12-2011 υπεγράφη Στρατηγικό Πλαίσιο Συνεργασίας μεταξύ του ΕΑΠ και του Δήμου Κομοτηνής με ημερομηνία λήξης την 31^η-12-2013 με σκοπό τη συνεργασία των δύο συμβαλλομένων μερών σε διάφορους τομείς και κυρίως τη λειτουργία της Πύλης –Πόλου Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης με έδρα την Κομοτηνή,

γ) το γεγονός ότι στις 11-4-2012 υπεγράφη Σύμβαση Χρησιδανείου με το Δήμο Κομοτηνής για την παραχώρηση χώρου στέγασης της Πύλης – Πόλου με ημερομηνία λήξης την 30^η-12-2013 και

δ) τις τροποποιήσεις αφενός του Στρατηγικού Πλαισίου Συνεργασίας και αφετέρου της Σύμβασης Χρησιδανείου με το Δήμο Κομοτηνής μέχρι τις 15-11-2015,

αποφάσισε να ζητήσει την παράταση του συμπεφωνημένου χρόνου διάρκειας του Στρατηγικού Πλαισίου Συνεργασίας και της Σύμβασης Χρησιδανείου με το Δήμο Κομοτηνής από τη λήψη τους έως και τις 31/12/2016.

7. Σχετικά με πρόταση του Επιστημονικού Υπευθύνου του Κέντρου Συμβουλευτικής και Ψυχολογικής Υποστήριξης του ΕΑΠ (ΚεΣυΨΥ), Καθηγητή, κ. Κ. Πετρογιάννη για την αναθεώρηση του πλαισίου της εκπαιδευτικής διαδικασίας φοιτητών με μαθησιακές δυσκολίες.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) την με αρ. πρωτ. ΤΕΚ 970/15-7-2015 εισήγηση του Τμήματος Εκπαίδευσης σχετικά με πρόταση του Επιστημονικού Υπευθύνου του Κέντρου Συμβουλευτικής και Ψυχολογικής Υποστήριξης του ΕΑΠ (ΚεΣυΨΥ), Καθηγητή, κ. Κ. Πετρογιάννη για την αναθεώρηση του πλαισίου της εκπαιδευτικής διαδικασίας φοιτητών με μαθησιακές δυσκολίες,

β) το με αρ. πρωτ. ΤΕΚ 683/4-6-2015 έγγραφο του Επιστημονικού Υπευθύνου του Κέντρου Συμβουλευτικής και Ψυχολογικής Υποστήριξης του ΕΑΠ (ΚεΣυΨΥ), Καθηγητή, κ. Κ. Πετρογιάννη για το εν λόγω ζήτημα και

γ) τη σπουδαιότητα του θέματος που αφορά στους φοιτητές με μαθησιακές δυσκολίες,

αποφάσισε όπως εξουσιοδοτήσει το τακτικό μέλος της Δ.Ε., Αναπληρωτή Καθηγητή, κ. Γ. Ανδρουλάκη προκειμένου να συζητήσει με τον κ. Κ. Πετρογιάννη για το εν λόγω ζήτημα και να εισηγηθεί σε προσεχή Συνεδρίαση της Δ.Ε.

8. Σχετικά με πρόταση της Διευθύντριας του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών, «Μεταπτυχιακή Εξειδίκευση Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας», για σεμινάριο μεθοδολογίας διπλωματικών εργασιών.

Στο σημείο αυτό, το λόγο έλαβε από τον κ. Πρόεδρο το τακτικό μέλος της Δ.Ε., Αναπληρωτής Καθηγητής, κ. Γ. Ανδρουλάκης ο οποίος εισηγήθηκε στο Σώμα πρόταση της Διευθύντριας του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών, «Μεταπτυχιακή Εξειδίκευση Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας», Καθηγήτριας πρώτης βαθμίδας, κ. Ε. Σελλά-Μάζη για πραγματοποίηση σεμιναρίου μεθοδολογίας διπλωματικών εργασιών.

Ο κ. Ανδρουλάκης ενημέρωσε το Σώμα ότι το εν λόγω σεμινάριο προτείνεται να πραγματοποιηθεί στην πόλη της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης κατά τη διάρκεια του τρέχοντος μήνα Νοεμβρίου 2015 και ο λόγος που συζητάται στη Συνεδρίαση της Δ.Ε. είναι λόγω του γεγονότος της μη έκδοσης, ακόμα, ΦΕΚ Κοσμήτορα και Αναπληρωτή Κοσμήτορα στη Σχολή Ανθρωπιστικών Σπουδών του Ιδρύματος.

Η Δ.Ε., μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισε** όπως εγκρίνει κατ' αρχήν, την πρόταση της Διευθύντριας του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών, «Μεταπτυχιακή Εξειδίκευση Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας», Καθηγήτριας πρώτης βαθμίδας, κ. Ε. Σελλά-Μάζη για πραγματοποίηση σεμιναρίου μεθοδολογίας διπλωματικών εργασιών στην πόλη της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης το μήνα Νοέμβριο 2015.

Θέμα 11^ο

2. Σχετικά με τον ορισμό μελών ΔΕΠ της Σ.Θ.Ε.Τ. σε επιτροπή για την καταγραφή προτάσεων και την αξιοποίηση του Cluster.

Η Δ.Ε., αφού έλαβε υπόψη της:

α) το με αρ. πρωτ. 938/23-10-2015 έγγραφο της Κοσμητείας της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας με το οποίο διαβιβάζεται απόφαση της υπ αριθμ. 142/22-10-2015 Συνεδρίασης της εν λόγω Κοσμητείας σχετικά με ορισμό μελών για τη Επιτροπή που αφορά το cluster,

β) την απόφαση που ελήφθη στην υπ αριθμ. 279/22-9-2015 Συνεδρίασή της για συγκρότηση Τριμελούς Επιτροπής για το cluster, αποτελούμενη από το τακτικό μέλος της Δ.Ε., Καθηγητή, κ. Χρ. Κροντηρά ως Συντονιστή και δύο (2) μέλη ΔΕΠ της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας και

γ) το γεγονός ότι η Κοσμητεία της ΣΘΕΤ σε συνέχεια της ανωτέρω απόφασης ορίζει τους Επίκουρους Καθηγητές κ.κ. Αν. Νταγιούκλα και Θ. Ορφανουδάκη ως μέλη της Τριμελούς Επιτροπής, έργο της οποίας θα είναι η πλήρης καταγραφή του υπάρχοντος εξοπλισμού και των δυνατοτήτων του cluster και η καταγραφή προτάσεων της μέγιστης αξιοποίησής του,

αποφάσισε να κάνει δεκτή την απόφαση της Κοσμητείας της ΣΘΕΤ και ως εκ τούτου να προβεί στη συγκρότηση Τριμελούς Επιτροπής που αποτελείται από:

- 1) Το τακτικό μέλος της Δ.Ε., Καθηγητή, κ. Χρ. Κροντηρά ως Συντονιστή,
- 2) Τον Επίκουρο Καθηγητή, κ. Αν. Νταγιούκλα ως μέλος και
- 3) Τον Επίκουρο Καθηγητή, κ. Θ. Ορφανουδάκη ως μέλος.

Έργο της ανωτέρω Τριμελούς Επιτροπής θα είναι η πλήρης καταγραφή του υπάρχοντος εξοπλισμού και των δυνατοτήτων του cluster και η καταγραφή προτάσεων της μέγιστης αξιοποίησής του.

3. Σχετικά με την αντικατάσταση του Επίκουρου Καθηγητή της ΣΘΕΤ, κ. Δ. Καλλέ από τη θέση του εκπροσώπου του ΕΑΠ στην ΕΕΛ/ΛΑΚ.

Η Δ.Ε., αφού έλαβε υπόψη της:

α) το από 1-6-2015 ηλεκτρονικό έγγραφο του Επίκουρου Καθηγητή της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας κ. Δ. Καλλέ για απεμπλοκή του από την εκπροσώπηση του ΕΑΠ στη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας Ελεύθερου Λογισμικού/ Λογισμικού Ανοικτού Κώδικα (ΕΕΛ/ΛΑΚ),

β) την απόφαση που ελήφθη στην υπ' αριθμ. 219/16-12-2011 Συνεδρίασή της, με την οποία όρισε εκπρόσωπο του Ιδρύματος στη Γενική Συνέλευση της ανωτέρω εταιρείας τον Επίκουρο Καθηγητή, κ. Δ. Καλλέ,

γ) την απόφαση που ελήφθη στην υπ' αριθμ. 253/3-2-2014 Συνεδρίασή της, με την οποία όρισε αναπληρωτή εκπρόσωπο του ΕΑΠ στην ΕΕΛ/ΛΑΚ, τον Επίκουρο Καθηγητή, κ. Θ. Ορφανουδάκη,

δ) το γεγονός ότι ο κ. Ορφανουδάκης συνεργάστηκε στενά με τον κ. Καλλέ σε ότι αφορά στην εκπροσώπηση του ΕΑΠ στην εν λόγω εταιρεία και

ε) το γεγονός ότι οι δραστηριότητες του κ. Θ. Ορφανουδάκη στο ΕΑΠ, ως υπευθύνου του Εργαστηρίου Ψηφιακών Συστημάτων, σχετίζονται με τις δραστηριότητες της ΕΕΛ/ΛΑΚ,

αποφάσισε όπως ορίσει ως τακτικό εκπρόσωπο του ΕΑΠ στη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας Ελεύθερου Λογισμικού/ Λογισμικού Ανοικτού Κώδικα (ΕΕΛ/ΛΑΚ), τον Επίκουρο Καθηγητή της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας, κ. Θ. Ορφανουδάκη, σε αντικατάσταση του Επίκουρου Καθηγητή, κ. Δ. Καλλέ.